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BILD TEILE-NR MENGE BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9026.51.01 RAHMEN MONT. F BATI MOUNTING FRAME
6333.20.04 OL-STOCK KAT.2 MONTIERT AXE 3 POINTS TOP LINK PIN

1 9011.30.11 1,000 RAHMEN F GESCHW. BATI MOUNTING FRAME
2 9011.31.01 2,000 STECKSTOCK GESCHW. VERZ. AXE PIN

3 8404.19.00 2,000 FEDERSTECKSTOCK BTB-6 GOUPILLE BETA R-CLIP

4 6333.20.01 1,000 OL-STOCK KAT.2 GESCHW. AXE 3 POINTS TOP LINK PIN
5 6344.40.01 1,000 KLAPPSTECKER GOUPILLE AUTO. LINCH-PIN

6 5296DA252.5A 2,000 FEDERRING RONDELLE GROWER SPRINGWASHER

1 5685D0.320G3 1,000 KETTE G3, 20 GLIEDER VERZ. CHAINE CHAIN

8 2597252 1,000 ROHRSCHELLE COLLIER STANDARD CLAMP
9 103.066 4,000 SECHSKANTSCHRAUBE VIS A SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
10 122.006 4,000 SECHSKANTMUTTER ECROU H HEX. NUT

11 162.159 4,000 SCHEIBE A10,5 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER
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SAATTANK
TREMIE
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BILD TEILE-NR MENGE BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9026.60.01 SAATTANK MONT. TREMIE HOPPER
9011.57.01 FOERDERROHRLEIT.FRONTTANK MONT CONDUITE D ALIMENT  CONVEYING PIPE
9005.38.01 PROFILSCHELLE MONTIERT COLLIER HOSE CLIP
9011.59.20 TANKAUFSATZ-FRONTTANK REHAUSSE HOPPER EXTENSION

1 9011.54.01 1 SAATKASTEN/FRONT-TANK GESCHW. BOITE/RESERVOIR AVAN BOX/FRONT TANK
2 9011.01.17 2 VERSTAERKUNG RENFORT REINFORCEMENT
3 103.044 18 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

4 9021DA8. 42 40 SCHEIBE A8,4 DIN9021-ST VERZ. RONDELLE WASHER

5 122.005 34 SECHSKANTMUTTER ECROU H HEX. NUT

6 9021.24.01 2 OSENSCHRAUBE VERZ. PITON EYE BOLT

1 103.369 1 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

8 125DA17A 3 SCHEIBE Al7 DIN125 VERZ. RONDELLE WASHER

9 103.045 4 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

10 103.043 12 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

11 9011.18.03 1 BOGENSEGMENT 30 GRAD COUDE ELBOW

12 9011.18.04 1 BODENSEGMENT 60 GRAD COUDE ELBOW

13 9011.27.12 4 SPANNRING D120 BAGUE DE SERRAGE RING

14 9011.10.01 2 ROHRBOGEN NW120/90 GRAD G TUYAU COURBE PIPEBOW

15 9011.11.01 2 ROHR MIT FLANSCH TUYAU TUBE

16 9005.38.11 4 PROFILSCHELLE, GESCHW. COLLIER HOSE CLIP

17 103.309 4 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

18 162.159 8 SCHEIBE A10,5 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER

19 127DA10A 4 FEDERRING A 10 DIN127 VER RONDELLE GROWER WASHER, SPRING
20 120.16 4 SECHSKANTMUTTER ECROU H HEX. NUT

21 9011.59.01 1 TANKAUFSATZ-FRONTTANK GES CONSOLE TANKTOP BOARD
22 7976DB6.316A 30 SK-BLECHSCH.BM6, 3X16 D7976 VIS H HEX. BOLT

23 9021DA6.4A 42 SCHEIBE A6,4 DIN9021 ST-GALZNC RONDELLE WASHER

24 103.022 12 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

25 9001.11.05 12 KLIPP-MUTTERNHALTER M 6 KS100 CLIPS CLIP-NUTHOLDER
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BILD TEILE-NR MENGE ~ BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9011.13.01 ABDECKUNG MONTIERT PANNEAU COVER
1 9011.13.02 2 GLEITSCHIENE TOLE DE GUIDAGE GUIDE PLATE
2 101.83 2 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT
3 103.326 2 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT
4 162.16 8 SCHEIBE Al3 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER
5 122.007 4 SECHSKANTMUTTER ECROU H HEX. NUT
6 9001.15.13 8 BUNDBUCHSE 12-16-20 MANCHON BUSH
1 933D816P0 6 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT
8 1277DABA 6 FEDERRING A8 DIN127-VERZ. RONDELLE GROWER SPRING WASHER
9 162.158 8 SCHEIBE A 8,4 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER
10 120.159 2 SECHSKANTMUTTER ECROU H HEX. NUT
11 9004.15.29 2 PUFFER M8 D35X35 AMORTISSEUR DAMPER
12 9011.13.03 4 KLEMMKAPPE CHAPEAU HUB CAP
13 9011.17.01 1 DECKEL-SCHARNIER GESCHW. CHARMI'RE HINGE
14 9011.12.01 1 DECKEL CHAPEAU CAP
15 9011.14.01 1 ABDECKHAUBE GESCHW. PROTECT. COUVERCLE C PROTECT. COVER CLP.
16 120.16 2 SECHSKANTMUTTER ECROU H HEX. NUT
17 9021DA10.5A 2 SCHEIBE A10,5 DIN9021-ST VERZ. RONDELLE WASHER
18 127DA10A 2 FEDERRING A 10 DIN127 VER RONDELLE GROWER WASHER, SPRING
19 9005.18.08 1 KANTENSCHUTZ 1820 JOINT EDGE PROTECTION
20 103.022 12 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT
21 9021DA6.4A 33 SCHEIBE A6,4 DIN9021 ST-GALZNC RONDELLE WASHER
22 7976DB6.316A 21 SK-BLECHSCH.BM6, 3X16 D7976 VIS H HEX. BOLT
24 9001.11.05 12 KLIPP-MUTTERNHALTER M 6 KS100 CLIPS CLIP-NUTHOLDER
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BILD TEILE-NR MENGE BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9001.15.01 DOSIERGEHAEUSE MONTIERT CARTER DE DISTRIBUT. HOUSING
9001.15.16 DOSIERGEHAEUSE RECHTS MONTIERT CARTER DE DISTRIBUT. HOUSING
9001.18.01 BODENKLAPPENHEBEL MONTIER LEVIER DE LIGNET CP LEVER CPL.
9001.86.01 LAGERDECKEL MONTIERT CHAPEAU DE PALIER  BEARING CAP
9015.08.01 EINLAUFTRICHTER+DUESE D57 ENTONNOIR+INJECTEUR FUNNEL+NOZZLE
9001.24.40 DOSIERRAD, GROB, KPL. -100% ROUE DE DISTR.100%  SEED WHEEL 100%
9001.24.41 DOSIERRAD, MITTEL, KPL. -50%5 ROUE DE DISTR. 50%  SEED WHEEL 50%
9001.84.02 GROBDOSIERRAD-VERRIEGELUNG, LI AXE DE VERROU CPL.  LOCKING SHAFT
9001.84.03 GROBDOSIERRAD-VERRIEGELUNG RE. VERROUILLAGE BLOCKING

1 9001.16.01 2 DOSIERGEHAEUSE GESCHWEISS CARTER DE DISTRIBUT. HOUSING

2 8409.31.20 2 FLACH-DICHTUNG 15X4 1850 JOINT SEAL

4 9001.19.01 2 ABDREHKLAPPENHEBEL GESCHW LEVIER DE TRAPPE LEVER

5 9001.20.01 2 ABDREHKLAPPE GESCHWEISST TRAPPE DE CONTROLE  CALIBRATION FLAP
6 9001.25.01 2 AUSLAUFSTUTZEN ETONOIR D’ECOULEMENT DISCHARGEFUNNEL
8 9001.15.03 2 DOSIERWELLE ARBRE SHAFT

9 9001.15.04 2 RUEHRWELLE VERZINKT ARBRE AGITATEUR SHAFT

10 9001.15.05 2 REINIGUNGSBUERSTE BROSSE NETTOYANTE CLEANER BRUSH
11 9001.15.06 4 FEINDOSIERRAD ROUE A PETITE CANNEL FINE SEED WHEEL
12 9001.24.01 2 GROBDOSIERRAD ROUE A CANNEL STANDARD SEED WHEEL
13 9001.15.17 2 SCHIEBERSICHERUNGSHAKEN V CHROCHET SAFETY

14 9002.00.09 2 ZUGFEDER SCHARHALTEFEDER RESSORT EXTENSION SPRING
15 9001.15.07 2 ABSPERRSCHIEBER TRAPPE DE VIDANGE SHUTTER

17 9001.15.09 4 REINIGUNGSFEDER RESSORT DE NETTOYAGE CLEANERSPRING
18 9001.15.10 2 ABDREHKLAPPENFEDER RESSORT SPRING

19 625D60022RS1 4 RILLENKUGELLA. 6002 2RS1 DIN625 ROULEMENT A BILLES  BALL BEARING

20 472D321.2 4 SICHERUNGSRING 32X1.2 DIN472  CIRCLIP CIRCLIP

21 1481D3.520A 6 SPANNSTIFT 3.5%20 DIN1481 GOUPILLE MECANINDUS ROLLPIN

22 9001.15.11 6 AUSGLEICHSCHEIBE 0,5 ENTRETOISE DISTANCE SPACER
24 9001.95.01 16 TENSILOCKSCHRAUBE M6X16 VERZ. VIS TENSI TENSI LOCK BOLT
25 9001.15.13 8 BUNDBUCHSE 12-16-20 MANCHON BUSH

26 9108.74.04 12 ABDECKKAPPE BOUCHON ENDCAP

217 9001.15.12 2 SCHUTZSIEB GRILLE DE PROTECTION SIEVE

28 9001.15.14 6 RUEHRSTECKER ARBRE AGITATEUR AGITATOR SHAFT
30 7976DB6.316A 16 K-BLECHSCH.BM6, 3X16 D7976 VIS H HEX. BOLT

31 9021DA6.4A 16 SCHEIBE A6,4 DIN9021 ST-GALZNC RONDELLE WASHER

32 7337D48A 4 BLINDNIET 4X8 DIN7337 A-ST/ST RIVET RIVET

33 1587D6PA 2 SK-HUTMUTTER M6 DIN1587-8 ECROU H HEX. NUT

34 103.021 10 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

35 162.157 20 SCHEIBE A 6,4 DIN125 VERZ. RONDELLE WASHER

36 162.16 12 SCHEIBE Al3 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER

37 1481D526A 2 SPANNSTIFT 5X26 DIN1481 VERZ. GOUPILLE DE SERRAGE ROLL PIN

38 103.024 14 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

39 9001.15.15 4 FEDERFUHRUNG GUIDE SPRING GUIDE

40 9001.21.01 2 BODENKLAPPE GESCHWEISST LINGUET BOTTOM FLAP

41 103.022 28 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

42 9021DA6.4A 36 SCHEIBE A6,4 DIN9021 ST-GALZNC RONDELLE WASHER

43 9001.95.03 36 TENSILOCKMUTTER M6 VERZ. ECROU TENSI TENSI LOCK NUT
44 9998.01.24 2 AUFKLEBER ABDREHKLAPPE ETIQUETTE WARNING DECAL
45 9998.01.23 2 AUFKLEBER BODENKLAPPENVERSTELL ETIQUETTE WARNING DECAL
46 9998.01.67 2 AUFKLEBER DOSIERRADVERRIEGELUN ETIQUETTE WARNING DECAL
47 9998.01.18 2 AUFKLEBER DOSIERRADEINSTELLUNG ETIQUETTE WARNING DECAL
51 9001.18.05 1 GUMMIFEDERELEMENT SILENT BLOC RUBBER SPRING
52 9001.18.06 1 BUEGEL ETRIER CROSSTIE

53 103.021 2 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

54 120.157 2 SECHSKANTMUTTER ECROU H HEX. NUT

55 9001.18.02 1 BODENKLAPPENHEBEL GESCHWE LEVIER DE LIGNET CP LEVER CPL.

56 9001.86.03 1 LAGERDECKEL CHAPEAU DE PALIER  BEARING CAP

57 9001.86.02 1 REDUZIERBUCHSE BAQUE BUSH

58 625D618052RS 1 RILLENK.LAGER61805 2RS DN625  ROULEM.DE BUTEE BEARING

59 472D371.5 1 SICHERUNGSRING 37X1.5 DIN472  CIRCLIP CIRCLIP

61 4716.12.00 1 DRUCKFEDER DF-80 VERZINKT RESSORT DE PRESSION SPRING

62 162.158 1 SCHEIBE A 8,4 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER

63 94D3216A 1 SPLINT 3,2X16 VERZ. GOUPILLE FENDUE SPLINT PIN

64 916D58A 1 GEWINDESTIFT M 5X8 DIN916 CLAVETTE FILETEE LOCKING RING

65 9001.82.01 1 RIEGELWELLE VERZINKT GESC AXE DE VERROU LOCKING SHAFT
65 9001.82.04 1 RIEGELWELLE RECHTS VERZ.G AXE DE VERROU LOCKING SHAFT
66 9001.83.01 1 RIEGEL GESCHWEISST VERROU BAR

67 9006.06.01 1 RIEGELRASTE LI.+SENSORH.G CLIQUET GAUCHE CATCH L.WITH HOLDER
67 9006.06.10 1 RIEGELRASTE RE.+SENSORHALTER  CLIQUET GAUCHE + SUP CATCH L.H. WITH HOLD
71 9001.52.07 1 EINLAUFTRICHTER F. DUSE ECOULEMENT DISARGE SOCKET
72 9011.25.13 1 KONUSDUSE D57 VENTURI VENTURI

13 103.044 10 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

T4 127DABA 10 FEDERRING A8 DIN127-VERZ. RONDELLE GROWER SPRING WASHER
75 9021DA8.4A 10 CHEIBE A8,4 DIN9021-ST VERZ. RONDELLE WASHER

76 120.159 10 SECHSKANTMUTTER ECROU H HEX. NUT
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BILD TEILE-NR MENGE BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION

11 633606310 2 STERNGRIFF63 M10 FORM K DN6336 MANETON KNOB

8 120.16 2 SECHSKANTMUTTER ECROU H HEX. NUT

79 9011.01.16 2 DOSIERGEHAEUSEDUESE INJECTEUR METERING UNIT NOZZEL
80 7981DB3.56.5A 2 LINSEN-BLECHSCHRAUBE VIS BOLT

91 9001.24.30 1 DOSIERRAD, GROB - 100% ROUE DE DISTR. 100% SEED WHEEL 100%

92 9001.15.11 2 AUSGLEICHSCHEIBE 0,5 ENTRETOISE DISTANCE SPACER

93 9001.24.31 1 OSIERRAD, MITTEL - 50% ROUE DE DISTR. 50 SEED WHEEL 50%
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BILD TEILE-NR MENGE BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION

9018.39.01 ANTRIEBSMODUL MONTIERT ENTRAINEMENT DRIVE ELEMENT
9012.11.01 ANSCHLUSSWELLE MONTIERT ARBRE SHAFT
1 9012.44.01 1 OTORTRAEGER GESCHWEISST SUPPORT MOTEUR SUPPORT ASSY.
2 9018.39.02 1 ZWISCHENWELLE ARBRE INTERMED. INTERMEDIATE SHAFT
3 9018.39.03 1 RIEMENSCHEIBE POULIE A COURROIE BELT PULLEY
4 9018.39.04 1 TREIBWELLE ARBRE SHAFT
5 9018.39.05 2 LANSCH VERZINKT BRIDE FLANGE
6 9012.01.15 2 RUEHRWELLENLAGER VERZINKT PALIER BEARING
1 8404.26.26 2 O-RING 88X6 EPDM 70 SHORE JOINT 0-SEAL
8 6885DA6630 1 PABFEDER A6X6X30 DIN688S CLAVETTE KEY
9 625D60022RS1 3 RILLENKUGELLA.6002 2RS1 DIN625 ROULEMENT A BILLES  BALL BEARING
10 103.025 4 SECHSKANTSCHRAUBE VIS SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
11 9001.95.03 4 TENSILOCKMUTTER M6 VERZ. ECROU TENSI TENSI LOCK NUT
12 157.013 1 SICHERUNGSRING 15X1 DIN471 JONC CIRCLIP
13 933058082 2 6KTS M 5X80 VERZINKT D933 VIS A SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
14 122.003 2 SECHSKANTMUTTER M 5 DIN985- 8 ECROU H HEX. NUT
15 162.156 2 SCHEIBE A 5,3 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER
16 9001.43.07 1 ROHRKLAPPSPLINT 8X45 GOUPILLE LYNCH PIN
17 9011.06.01 1 HALTEROHR GESCHWEISST SUPPORT BRACKET
18 120.16 1 SECHSKANTMUTTER ECROU H HEX. NUT
19 103.064 1 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT
20 9003.02.12 1 GUMMI-SCHUTZHUELLE PROTECTION RUBBER PROTECTION
21 9012.11.02 1 ANSCHLUSSWELLE GESCHW ARBRE SHAFT
22 9011.25.11 2 VERBINDUNGSSCHLAUCH TUYAU DE LIAISON CONNECTING TUBE
23 73460528 4 SPANNSTIFT 5X28 DINT346 GOUPILLE MECANINDUS ROLLPIN
24 127DA10A 6 FEDERRING A 10 DIN127 VER RONDELLE GROWER WASHER, SPRING
25 103.305 6 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT
26 9021DA10.5A 12 SCHEIBE A10,5 DIN9021-ST VERZ. RONDELLE WASHER
27 9011.43.03 2 DOSIERWELLENKUPPLUNG VERROU CLUTCH
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BILD TEILE-NR MENGE BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9011.55.01 0 LUFTLEITUNG-FRONTTANK CONDUIT D’AIR CPL.  AIR PIPE CPL.

1 3017015017013 4 GEWINDESCHELLE 150-170/13 COLLIER HOSE CLIP
2 3017010012013 6 GEWINDESCHELLE COLLIER HOSE CLIP
3 9001.45.12 2 SCHLAUCHBOGEN KURZ COUDE PIPE BEND
4 9001.45.09 2 SPANNBACKENSCHELLE 92-97/24 COLLIER HOSE CLIP
5 9009.68.02 2 KLEMMROHR TUBE DE SERRAGE CLAMP TUBE
6 9009.19.03 1 KLEMMROHR D150 TUBE DE SERRAGE CLAMP TUBE
1 9001.45.13 2 FALTENBALG AUS 9001.45.08 SOUFFLET BELLOWS
8 9011.56.01 1 TEILUNGSKRUMMER DIVISEUR MANIFOLD
9 9006.21.05 2 PU-SPIRALSCHLAUCH Nw100 TYAU DE DESCENTE ROLLER
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BILD TEILE-NR MENGE BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9011.40.01 HYDR.GEBLAESETANTRIEB FRONTTAN HYDR.ENTRAINMENT HYDR.BLOWER DRIVE
9022.37.05 STEUERBLOCK, KOMPL. VALVE, CPL. VALVE, CPL.
9005.40.01 MOTORKUPPLUNG MONTIERT ACCOUPLEMENT C COUPLING

1 9022.34.01 1 HYDROMOTOR 8 CBCM KPL. MOTEU A ENGRENAGES ~ GEAR MOTOR

3 103.044 4 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

4 1277DASA 4 FEDERRING A8 DIN127-VERZ. RONDELLE GROWER SPRING WASHER
5 103.274 3 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

6 9001.95.03 3 TENSILOCKMUTTER M6 VERZ. ECROU TENSI TENSI LOCK NUT
1 162.157 3 SCHEIBE A 6,4 DIN125 VERZ. RONDELLE WASHER

8 9001.54.09 3 DISTANZHULSE ENTRETOISE SPACER SLEEVE
9 988013190.2 4 PASS-SCHEIBE 13X19%X0.2 D RONDELLE WASHER

10 988D13191 2 PASS-SCHEIBE 13X19X1 D RONDELLE WASHER

11 986D13192 2 PASS-SCHEIBE 13X19X2 D RONDELLE WASHER

12 9011.40.10 1 HALTEWINKEL EQUERRE ANGLE

13 103.022 2 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

14 120.157 2 SECHSKANTMUTTER ECROU H HEX. NUT

15 162.157 2 SCHEIBE A 6,4 DIN125 VERZ. RONDELLE WASHER

16 9001.60.55 1 HYDR. SCHLAUCH CAN.HYDRAULIQUE HYDR.TUBE

17 9001.60.93 1 EINSTELLB.L-ANSCHLUSS .EVL RACCORD L-COUPLING

18 9001.60.39 1 HYDRAULIKSCHLAUCH FLEXIBLE HOSE

19 6251.28.10 1 SVK-STECKER GE 22 LR 3/4 SVK FICHE SVK PIN

20 6251.28.11 1 STAUBKAPPE F.SVK-STECKER CACHE ROUGE DUST CAP RED

21 9001.60.53 1 HYDRAULIKSCHLAUCH CONDUITE FLEXIBLE HYDR. HOSE

22 9001.60.52 1 HYDR.SCHLAUCH 2SN-12X1300 A05 CAN.HYDRAULIQUE HYDR.TUBE

23 6251.28.08 1 SVK-STECKER AG-M22X1.5-15 SVK FICHE SVK PIN

24 6251.28.09 1 STAUBKAPPE/SVK-STECKER M2 CAPUCHON/FICHE STUFFED CAP/PIN

25 9006.70.03 2 KABELBINDER 180X7,8 COLLIER CABLE CONNECTOR

26 6251.28.13 1 STAUBSTECKER F.SVK-MUFFE CACHE-POUSSIERE DUST CAP

217 6251.28.12 1 SVK-MUFFE GE 22 IR 3/4 , DOUILLE SOCKET

28 9998.02.27 1 AUFKLEBER MINIMAL (TURBO) ETIQUETTE WARNING DECAL

29 9998.02.28 1 AUFKLEBER MAXIMAL (TURBO) ETIQUETTE WARNING DECAL

31 9001.60.73 1 STEUERBLOCK MONTIERT BOITE DE CONTROLE CONTROL BOX

32 9001.60.91 1 GERADE EINSCHR.GE22 PLM 2 RACCORD DROIT STRAIGHT COUPLING
33 9001.60.90 2 GERADE EINSCH.EVGELS PLM1 RACCORD DROIT STRAIGHT COUPLING
34 9001.60.92 1 EINST.T-ANSCHLUSSST.EVT 1 RACCORD ADAPTER

35 9009.30.20 1 EINSTELLB. WINKEL-ANSCHLUBSTUT RACCORD ELBOW COUPLING

36 9001.60.94 1 GERADE AUFSCHRAUBVER.GAI RACCORD DROIT STRAIGHT COUPLING
37 9001.60.95 1 MESSUHR 100 MM MONTRE CLOCK

38 9005.40.02 1 GRORE NABE MOYEU HUB

39 9005.40.03 1 NABE 25 H7 MOYEU HUB

40 9005.40.04 1 ZAHNKRANZ COURRONNE DENTEE TOOTHED

41 914D68 1 GEWINDESTIFT M 6X 8 DIN914 H VIS SANS FETE THREADED PIN



T 6502, 602 F BR.1/SERIE 1

LS-GEBLASEANTRIEB F

TURBINE

D1

FAN DRIVE




BILD TEILE-NR MENGE ~ BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
LS-GEBLASEANTRIEB F MONT. TURBINE FAN DRIVE
9005.40.01 MOTORKUPPLUNG MONTIERT ACCOUPLEMENT C COUPLING
1 6251.28.10 2 SVK-STECKER GE 22 LR 3/4 SVK FICHE SVK PIN
2 6251.28.11 2 STAUBKAPPE F.SVK-STECKER CACHE ROUGE DUST CAP RED
3 6251.28.12 1 SVK-MUFFE GE 22 LR 3/4 , DOUILLE SOCKET
4 6251.28.13 1 STAUBSTECKER F.SVK-MUFFE CACHE-POUSSIERE DUST CAP
5 9001.60.52 2 HYDR. SCHLAUCH 2SN-12X1300 AO5 CAN.HYDRAULIQUE HYDR.TUBE
6 9001.60.55 2 HYDR.SCHLAUCH CAN.HYDRAULIQUE HYDR.TUBE
1 9022.34.01 1 HYDROMOTOR 8 CBCM KPL. MOTEU A ENGRENAGES ~ GEAR MOTOR
9 103.025 2 SECHSKANTSCHRAUBE VIS SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
10 448,589 1 NORMA-ROHRSCHELLE COLLIER STANDARD CLAMP
11 9011.40.10 1 HALTEWINKEL EQUERRE ANGLE
12 9022.37.12 1 NORMA-ROHRSCHELLE COLLIER STANDARD CLAMP
13 103.044 4 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT
14 103.271 2 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT
15 120,157 4 SECHSKANTMUTTER ECROU H HEX. NUT
16 162,157 4 SCHEIBE A 6,4 DIN125 VERZ. RONDELLE WASHER
17 127DABA 4 FEDERRING A8 DIN127-VERZ. RONDELLE GROWER SPRING WASHER
18 445,031 1 BLOCK-KUGELHAHN ROBINET BALL VALVE
19 445,093 1 HEBEL, GEKROPFT LEVIER LEVER
20 8132.18.01 1 DRUCKSPEICHER ACCUMULATEUR PRES.  ELEVATOR
21 445,166 1 STROMREGELVENTIL F. LS DISTRIBUTEUR VALVE
22 9001.60.22 1 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X1600 R0/AO CONDUITE FLEXIBLE HOSE
23 448,077 1 REDUZIERSTUTZEN BAQUE BUSH
24 448,083 1 STECKKUPPLUNG-STECKER CONNECTEUR PLUG
25 448,467 1 VERSCHLUBSCHRAUBE M22X1,5 BOUCHON FILET HEXAGON HEAD PLUG
26 448.1.032 1 GERADER STUTZEN GS 22L RACCORD DROIT MALE STUD COUPLING
27 448.1.062 1 GERADER REDUZIERSTUTZEN RACCORD DROIT MALE STUD COUPLING
28 8132.19.01 1 GERADE AUFSCHRAUBVERSCHRA RACCORD DROIT STRAIGHT COUPLING
29 448.1.282 1 GERADE VERBINDUNG SNV 18L RACCORD DROIT MALE STUD COUPLING
30 448,174 1 EINST.WINKELSTUTZEN
31 448,175 1 EINST.T-STUTZEN P-ETS 15L-SV  T-BATTEE T-LIMITER
32 448,238 2 GERADER EINSCHRAUBSTUTZEN RACCORD DROIT MALE STUD COUPLING
33 448.311 1 EINST.L-STUTZEN P-ELS 15L-SV  L-BATTEE L-LIMITER
34 448.1.281 1 GERADE VERBINDUNG SNV 15L RACCORD DROIT MALE STUD COUPLING
38 9005.40.02 1 GROBE NABE MOYEU HUB
39 9005.40.03 1 NABE 25 H7 MOYEU HUB
40 9005.40.04 1 ZAHNKRANZ COURRONNE DENTEE TOOTHED
41 914D68 1 GEWINDESTIFT M 6X 8 DIN914 H VIS SANS FETE
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BILD TEILE-NR MENGE BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9011.58.01 GEBLAESEANTRIEB MONTIERT TURBINE FAN DRIVE
9011.20.01 CHUTZVORRICHTUNG, MONT. PROTECTION GUARD
9003.83.02 KEILRIEMENSCHEIBE AUSFUHRUNG  POULIE PULLLEY

1 103.326 1 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

2 122.007 1 SECHSKANTMUTTER ECROU H HEX. NUT

3 9011.01.13 1 ABTRIEBSWELLE ARBRE D'ENTREE INPUT SHAFT

4 9003.34.02 2 SCHMALKEILRIEMEN XPZX1800 COURROIE ETROITE V-BELT

5 6336.63.00 2 FLANSCHLAGER FYTB 45 FJ PALIER CPL. BEARING CPL.

6 103.132 2 SECHSKANTSCHRAUBE VIS SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
1 125DA1TA 4 SCHEIBE Al7 DIN125 VERZ. RONDELLE WASHER

8 122.009 2 SECHSKANTMUTTER M16 DIN985- 8 ECROU H HEX. NUT

9 103.061 3 SECHSKANTSCHRAUBE VIS SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
10 9021DA10.5A 3 SCHEIBE A10,5 DIN9021-ST VERZ. RONDELLE WASHER

11 9011.20.02 1 HAUBE VERROU FASTENER

12 9011.20.03 1 RUCKWAND PAROT ARRISRE BACKPLATE

13 7976DB6.316A 8 SK-BLECHSCH.BM6, 3X16 D7976 VIS H HEX. BOLT

14 162.157 8 SCHEIBE A 6,4 DIN125 VERZ. RONDELLE WASHER

15 9003.83.10 1 RIEMENSCHEIBE SPZ D250 POULIE A MOYEU PULLEY

16 7984D1020PA 6 ZYLINDERSCHRAUBE VIS BOLT

17 9003.83.11 1 AUFSTECKFLANSCH ,1 3/8""" BRIDE FLANGE
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PNR TEILE-NR MENGE BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9011.41.02 GEBLAESE RE.BLECH HYDR.MONT.  TURBINE BLOWER
9011.42.02 GEBLAESELAGERGEHAEUSE KPL. PALIER BEARING HOUSING

1 9001.32.04 1 GEBLAESESCHAUFELRAD 435 MM BOH TURBINE BLADE WHEEL

2 9003.00.10 1 BEFESTIGUNGSSCHEIBE VERZI RONDELLE WASHER

4 9011.45.01 1 GEBLAESEGEHAEUSE ANSAUGSEI. CARTER COTE ENTRAIN HOUSING DRIVE
5 9011.45.04 1 BL.GEBLAESEGEHAEUSE ANTRIEBSS. TURBINE, HYDR. BLOWER, HYDR.
6 127DA12A 4 FEDERRING A 12 DIN127 VER RONDELLE GROWER WASHER, SPRING
1 933D1220NA 4 SK-SCHRAUBE M 12X20 DIN933 VIS A SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
8 103.82 1 SECHSKANTSCHRAUBE VIS A SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
9 162.159 1 SCHEIBE A10,5 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER

10 1277DA10A 1 FEDERRING A 10 DIN127 VER RONDELLE GROWER WASHER, SPRING
11 6885DA8740 1 PASSFEDER A 8 X 7 X 40 DIN6885 CLAVETITE KEY

12 9009.31.06 1 SPANNBAND MIT DICHTUNG BANDE DE SERRAGE ADAPTER BAND
13 85D515PA 8 LINSENZYL.SCHRAUBE M5X15 VIS SCREW

14 122.003 8 SECHSKANTMUTTER M 5 DIN985- 8 ECROU H HEX. NUT

15 9009.31.05 1 ANSAUGSCHUTZGITTER GRILLE DE LA PROTEC. GRATE

16 7981DB3.56.5A 1 LINSEN-BLECHSCHRAUBE VIS BOLT

17 9011.41.10 1 ANSAUGSCHUTZ PROTECTION PROTECTION

18 103.041 2 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

19 162.158 2 SCHEIBE A 8,4 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER

20 120.159 2 SECHSKANTMUTTER ECROU H HEX. NUT

21 120.16 1 SECHSKANTMUTTER ECROU H HEX. NUT

22 6885DA8730 1 PASSFEDER A 8X7X30 DIN6885 CLAVETTE KEY

23 103.071 1 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

24 103.93 1 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

25 103.087 1 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

26 120.161 1 SECHSKANTMUTTER M12 DIN934- 8 ECROU H HEX. NUT

27 625D63062RS1 2 RILLENKUGELLAGER 63062RS1 ROULEM.DE BUTEE BEARING

28 9001.33.06 2 NILOSRING 6306 JV RONDELLE DE BUTEE ~ NYLOS-RING

29 9001.33.05 2 NILOSDISTANZRING J 72 ENTRETOISE NILOSSPACER

30 472D722.5 2 SICHERUNGSRING 72X2,5 DIN472  CIRCLIP CIRCLIP

31 9011.42.11 1 GEBLAESEWELLE ARBRE DE TURBINE BLOWER SHAFT
32 9011.43.01 1 GEBLAESELAGERGEHAEUSE GES PALIER BEARING HOUSING
33 9001.33.03 1 DISTANZHUELSE AUSF.1 DOUILLE D"ECARTEMENT SPACER

34 9001.33.04 1 DISTANZHUELSE AUSF.2 DOUILLE D'ECARTEMENT SPACER

35 9001.33.07 1 SCHRAUBSTOPFEN M12X1 GPN7 BOUCHON D' USURE PLUG

8547/BT 0100
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BILD TEILE-NR MENGE ~ BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9011.41.01 GEBLAESE RE.BLECH KEILR.MONT. TURBINE BLOWER
9001.33.10 GEBLASELAGER IT MONT. PALIER BEARING

1 9001.32.04 1 GEBLAESESCHAUFELRAD 435 MM BOH TURBINE BLADE WHEEL

2 9003.00.10 2 BEFESTIGUNGSSCHEIBE VERZI RONDELLE WASHER

4 9011.45.03 1 BL.GEBLAESEGEHAEUSE ANSAUGSEI. CARTER COT, SORTIE  HOUSING-INTAKE
5 9011.45.02 1 GEBLAESEGEHAEUSE ANTRIEBSS. CARTER COTE ENTRAIN HOUSING DRIVE
6 1277DR12A 4 FEDERRING A 12 DIN127 VER RONDELLE GROWER WASHER, SPRING
1 933D1220NA 4 SK-SCHRAUBE M 12X20 DIN933 VIS A SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
8 173.04 1 SPANNSTIFT 3X 20 DIN1481 GOUPILLE SENAGE DOWEL PIN

9 916D58A 2 GEWINDESTIEFT M 5X8 DIN916 CLAVETTE FILETEE LOCKING RING
10 103.82 2 SECHSKANTSCHRAUBE VIS A SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
11 162.159 2 SCHEIBE A10,5 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER

12 127DA10A 2 FEDERRING A 10 DIN127 VER RONDELLE GROWER WASHER, SPRING
13 6885DA8740 1 PASSFEDER A 8 X 7 X 40 DIN6885 CLAVETTE KEY

14 9009.31.06 1 SPANNBAND MIT DICHTUNG BANDE DE SERRAGE ADAPTER BAND
15 85D515PA 8 LINSENZYL.SCHRAUBE M5X15 VIS SCREW

16 122.003 8 SECHSKANTMUTTER M 5 DIN985- 8 ECROU H HEX. NUT

17 9009.31.05 1 ANSAUGSCHUTZGITTER GRILLE DE LA PROTEC. GRATE

18 7981DB3.56.5A 1 LINSEN-BLECHSCHRAUBE VIS BOLT

19 9001.49.04 1 GEBLAESEDROSSELKLAPPE PAPILLON DE SOUFFL. FLOW VALVE

20 9007.72.01 1 DROSSELKLAPPENHEBEL II LEVIER DE PAPILLON  LEWER

21 9011.41.10 1 ANSAUGSCHUTZ PROTECTION PROTECTION

22 103.041 2 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

23 162.158 2 SCHEIBE A §,4 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER

24 120.159 2 SECHSKANTMUTTER ECROU H HEX. NUT

25 9003.00.22 1 RIEMENSCHEIB.SPZ71-2-25HT AB4M POULIE POUR HERSE PULLEY

26 6885DA8730 1 PASSFEDER A 8X7X30 DIN688S CLAVETTE KEY

27 9998.01.71 1 AUFKLEBER-DROSSELKLAPPENEINSTE AUTOCOLLANT STICKER

28 103.071 1 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

29 162.159 1 SCHEIBE A10,5 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER

30 120.16 1 SECHSKANTMUTTER ECROU H HEX. NUT

31 120.161 2 SECHSKANTMUTTER M12 DIN934- 8 ECROU H HEX. NUT

32 103.088 2 SECHSKANTSCHRAUBE VIS SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
33 162.16 4 SCHEIBE A13 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER

34 9001.88.01 1 SPANNERSTEMPEL GESCHWEISS SUPPORT DE TURBINE  TENSIONER ROD
35 9001.89.01 1 SPANNERSPINDEL GESCHWEISS VIS DE REGLAGE SPINDLE

36 9002.21.05 1 BUNDBUCHSE 20-24-30X15 MANCHON BUSH

37 8415.00.34 1 DRUCKFEDER DF-215 RESSORT DE PRESSION SPRING

38 1481D526A 1 SPANNSTIFT 5X26 DIN1481 VERZ. GOUPILLE DE SERRAGE ROLL PIN

39 103.087 1 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

40 120.161 1 SECHSKANTMUTTER M12 DIN934- 8 ECROU H HEX. NUT

41 9001.33.03 1 DISTANZHUELSE AUSF.1 DOUILLE D’ECARTEMENT SPACER

42 9001.33.04 1 DISTANZHUELSE AUSF.2 DOUILLE D'ECARTEMENT SPACER

43 625D63062RS1 2 RILLENKUGELLAGER 63062RS1 ROULEM.DE BUTEE BEARING

44 9001.33.06 2 NILOSRING 6306 JV RONDELLE DE BUTEE NYLOS-RING

45 9001.33.05 2 NILOSDISTANZRING J 72 ENTRETOISE NILOSSPACER
46 472D722.5 2 SICHERUNGSRING 72X2,5 DIN472  CIRCLIP CIRCLIP

47 9001.33.07 1 SCHRAUBSTOPFEN M12X1 GPN7 BOUCHON D' USURE PLUG

48 9011.42.11 1 GEBLAESEWELLE ARBRE DE TURBINE BLOWER SHAFT
49 9001.34.10 1 GEBLASELAGERGEHAUSE PALIER BEARING HOUSING
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BILD TEILE-NR MENGE BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9011.62.01 ARBEITSSCHEINWERFER FRONT MONT PROJECTEUR DE TRAV.C WORK LAMP C
9011.62.15 ARBEITSSCHEINWERFER RE. 602F  PROJECTEUR DE TRAV. WORK LAMP
9011.62.16 ARBEITSSCHEINWERFER LI. 602F  PROJECTEUR DE TRAV. WORK LAMP

1 9108.80.31 1 STECKDOSE 7-POLIG PRISE 7-POLES SOCKET 7-POLE
2 9004.18.28 3 KAEFIGMUTTER M 5 ECROU ENCASTRE NUT

3 84D535PA 3 ZYL.SCHR.M 5 X 35 VERZ.D84 VIS CYLINDRIQUE SPLINE SCREW
4 162.156 3 SCHEIBE A 5,3 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER

5 9011.62.13 1 GLUHLAMPE H3 12 LAMP INCANDESC LIGHT BULB

6 9006.70.04 4 KABELBINDER 7.8X300 CERFLEX FIXING STRIP

1 9011.62.11 1 ARBEITSSCHEINWERFER 570 PROJECTEUR DE TRAV.G WORK LAMP

8 9004.37.09 1 ARBEITSSCHEINWERFERLEITUNG RE. LIGNE ,LECTRIQUE GAU ELECTRIC LINES
8 9004.37.10 1 ARBEITSSCHEINWERFERLEITUNG LI. LIGNE ,LECTRIQUE ELECTRIC LINES
9 9006.02.04 2 DURCHFUEHRUNGSTUELLE DOILLE RUBBER INSET
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PIR TEILE-NR MENGE ~ BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9011.83.01 VORBAUDREIECK-FRONTTANK M TRIANGLE CPL. A-FRAME CPL

1 9011.83.17 2 BOLZEN AXE PIN
2 172.977 2 SPANNSTIET 8X 60 DIN1481 GOUPILLE SENAGE DOWEL PIN
3 172.969 4 SPANNSTIFT 8X 45 DIN1481 GOUPILLE SENAGE DOWEL PIN
4 9003.42.01 2 OL-LASCHE VORGEBOHRT ECLISSE SUPP. TOP LINK
5 9011.31.01 2 STECKSTOCK GESCHW. VERZ. AXE PIN
6 9011.83.05 1 VORBAUDREIECK TRIANGLE A-FRAME
1 6342.34.00 2 ABSTELLSTUTZE BEQUILLE STAND
8 94D532 2 SPLINT 5X32 DIN%4 GOUPILLE FENDUE SPLIT PIN
9 4511.00.09 4 FEDERSTECKSTOCK BTB-8 GOUPILLE BETA R-CLIP

10 763D0.192K4 2 KETTE CHAINE CHAIN



ANSCHLUSSRAHMEN FRONTPACKER
BATI CPL. T 502, 602 F BR.1/SERIE 1 RA B
MOUNTING FRAME CPL.




BILD TEILE-NR MENGE BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION

9011.84.01 ANSCHLUBRAHMEN FRONTPACKER BATT CPL. MOUNTING FRAME CPL.
1 9011.84.33 2 EINBAUBUCHSE BAGUE BUSH
2 4716.35.00 2 FEDERSTECKSTOCK BTB-4 GOUPILLE BETA R-CLIP
3 103.372 6 SECHSKANTSCHRAUBE VIS 6 PANS HEX. BOLT
4 120.163 6 SECHSKANTMUTTER M16 DIN934- 8 ECROU H HEX. NUT
5 1277DA16A 6 FEDERRING Al6 DIN127 RONDELLE GROWER SPRINGWASHER
6 8424.49.02 2 BOLZEN AXE PIN
1 9011.84.12 1 OL-KONSOLE CONSOLE SPACER
8 9011.84.11 1 ANSCHLUB-RAHMEN BATI MOUNTING FRAME
9 6806.37.01 2 STECKSTOCK AXE PIN
10 6440.22.00 1 GELENKSCHLOB 450-670 TIRANT TURNBUCKLE
11 125DA25A 4 SCHEIBE A25 DIN125 VERZ. RONDELLE WASHER
12 172.968 4 SPANNSTIFT 8X 40 DIN1481 GOUPILLE SENAGE DOWEL PIN
13 103.377 2 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT



ROHRLEITUNG FENDT
CONDUIT D’AIR
AIR PIPE
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BILD TEILE-NR MENGE BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9011.60.04 ROHRLEITUNG FENDT MONT. CONDUIT D'AIR CPL.  AIR PIPE CPL.
9015.02.01 ROHRLEITUNG FRONT-SAESCHIENE  CONDUIT D'AIR CPL.  AIR PIPE CPL.
9015.01.01 ROHRLEITUNG-SCHLEPPER CONDUIT D'AIR CPL.  AIR PIPE CPL.
9015.06.01 HALTERUNGSSATZ FENDT MONT. SUPPORT BRACKET
9011.97.01 ROHRHALTERUNG VORN MONT. SUPPORT BRACKET
9015.03.01 ROHRHALTERUNG HINTEN MONT. SUPPORT BRACKET
9011.89.01 ROHRHALTERUNG MITTE FENDT SUPPORT BRACKET

1 3017012014013 8 GE.SCHELLE 120-140/13 DIN3017 COLLIER HOSE CLIP

2 9011.66.12 1 ELASTOMER-SCHLAUCH NW12 FLEXIBLE PIPE

3 9015.01.26 1 6KT SCHRAUBENDREHER 5 MM TOURNEVIS SCREW DRIVER
4 9015.01.25 12 SPANNRING NW 12 EINSEITIG COLLIER TENSION RING
5 9015.01.24 4 SCHLAUCHANSCHLUSSSTUTZEN NW 12 TUYAU DE RALLONGE HOSE NOZZLE
6 9015.01.22 4 ROHR NW120 30 GRAD SEGMENT TUBE PIPE

1 9015.01.20 4 ROHR NW120 2000 IG. TUBE PIPE

8 9015.38.01 4 SCHNELLVERSCHL . SPANNRING FERMOIR RAPIDE QUICK RELEASE
9 9015.01.23 2 ROHRBOGEN NW120-15 GRAD TUYAU COURBE PIPEBOW

10 9011.67.02 1 ROHRHALTER SUPPORT BRACKET

11 9011.24.03 1 SPANNGUMMI MONTIERT TENDEUR EN CAQUTCH. HOLDER

12 103.307 2 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

13 162.159 2 SCHEIBE Al10,5 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER

14 120.16 2 SECHSKANTMUTTER ECROU H HEX. NUT

15 122.007 1 SECHSKANTMUTTER ECROU H HEX. NUT

16 162.16 1 SCHEIBE Al3 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER

17 101.83 1 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

18 9011.97.13 1 HALTEROHR SUPPORT BRACKET

19 9011.97.12 1 KLEMMSTUCK PIECE DE SERRAGE CLAMP PLATE
20 9011.67.02 1 ROHRHALTER SUPPORT BRACKET

21 9011.24.03 1 SPANNGUMMI MONTIERT TENDEUR EN CAQUTCH. HOLDER

22 162.16 2 SCHEIBE Al3 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER

23 122.007 1 SECHSKANTMUTTER ECROU H HEX. NUT

24 103.09 1 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

25 8409.31.17 1 FLACHDICHTUNG 15X4 180LG. JOINT SEAL

26 6436.60.03 1 SCHEIBE C-13 RONDELLE WASHER

27 9011.67.01 1 ROHRHALTER VORN GESCHW SUPPORT BRACKET

28 9011.24.03 1 SPANNGUMMI MONTIERT TENDEUR EN CAOUTCH. HOLDER

29 162.16 4 SCHEIBE Al13 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER

30 103.088 2 SECHSKANTSCHRAUBE VIS SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
31 122.007 2 SECHSKANTMUTTER ECROU H HEX. NUT

32 162.159 1 SCHEIBE A10,5 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER

33 122.006 2 SECHSKANTMUTTER ECROU H HEX. NUT

34 106.153 1 SENKSCHRAUBE M.I-6KT. VIS TETE NOYEE C SUNK SCREW
35 9011.89.11 1 HALTEROHR SUPPORT BRACKET

36 9011.91.01 1 KLEMMBUEGEL INNEN 42 VERZ COLLIERS DE SERRAGE BINDING CLIP
37 103.303 1 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT
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BILD TEILE-NR MENGE ~ BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION

9012.45.01 ELEKTRONIKSATZ ARTEMIS EQUIP. ELEC. ARTEMIS ELEC. EQUIP. ARTEMIS
1 9012.45.90 1 VERBINDUNG CA6 VERBINDUNG ASSEMBLAGE CONNECTER
2 9012.45.80 1 ANSCHLUB STEUERUNG ASSEMBLAGE CONNECTER
3 9012.45.13 1 PRO-S 8000 PRO-S 8000 PRO-S 8000
4 9012.45.14 1 STATIVHALTER S/BK/165-1-170  SUPPORT BRACKET
5 9012.12.15 1 KABELSTECKER PRISE CABLE PLUG
6 9012.36.15 2 KAPPE CA6 T608-108 CHAPEAU HUB CAP
1 9012.51.03 1 STECKVERBINDER 80A T608-199  ASSEMBLAGE CONNECTOR
8 9012.51.04 4 SCHUTZKAPPE T608-105 CHAPEAU PROTECTEUR  END CAP
9 9012.36.14 1 EINBAUSTECKER CA6 PRISE DE COURANT PLUG
10 9012.14.15 1 BUCHSENEINSATZ 10-POLIG PRISE FERMELLE FEMALL INSERT
11 9012.14.14 2 GEHAUSE HCB CARTER HOUSING
12 9012.45.03 1 E-KASTEN LEISTUNGSPLAT. CARTER HOUSING
13 9012.45.05 1 E-GEHAUSE RECHNER /N741-054  CARTER HOUSING
14 9012.45.02 1 LEISTUNGSPLATINE BORD D'ELECTRIQUE ~ ELECTRONIC BORRD
15 9012.45.04 1 RECHNERPLATINE BORD D'ELECTRONIQUE COMPUTER BORRD
16 9012.45.60 2 FOLLSTANDSENSOR S/SR/201-2-001 CAPTEUR SENSOR
17 9012.45.30 4 SENSOR N.C. CAPTEUR SENSOR
18 9012.45.31 4 SENSORKABEL CABLE CABLE
19 9012.45.12 1 DRUCKTASTER COMMUTATEUR SWITCH
20 9012.45.10 1 MOTOR DOSIERUNG S/AC/268-6-039 MOTEUR MOTOR
21 9012.51.01 1 KABEL 80A S/CB/318-1-022 CABLE CABLE
25 9012.55.01 1 VERSORGUNGSKABELBAUM KOMPL.  CABLE CABLE
26 9012.45.11 1 DREHGEBER DJ S/SR/500-2-035  CAPTEUR TRANSMITTER
27 9012.45.15 1 SPORNRADKABEL $/CB/220-1-002  CABLE CABLE
28 9012.26.12 1 STECKEREINSATZ 10-POLIG PIECE TOOL
29 9012.45.20 2 HALTERUNG F. STEUERUNG SUPPORT BRACKET
30 9012.50.01 1 VERBINDUNG HCB ASSEMBLAGE CONNECTER



RAMPE PORTE-SOC
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BILD TEILE-NR MENGE BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9015.18.01 SCHALTKONSOLE MONT. CONSOLE CONSOLE
9015.21.01 SCHARSCHIENE 5.0 M LI.GESCHW. RAMPE PORTE RAIL
9015.20.01 SCHARSCHIENE 6.0 M LI.GESCHW. RAMPE PORTE RAIL
9015.21.02 SCHARSCHIENE 5.0 M RE.GESCHW. RAMPE PORTE RAIL
9015.20.02 SCHARSCHIENE 6.0 M RE.GESCHW. RAMPE PORTE RAL

3 9002.07.05 2 SCHARDRUCKVERSTELLWELLE 2,5 M ARBRE DE TERRAGE PRESSURE BAR
4 9002.07.01 2 SCHARDRUCK-VERSTELLWELLE 3,0 M ARBRE DE TERRAGE PRESSURE BAR
5 9002.00.20 4 VERSTELLROHRSICHERUNG BAQUE BUSH

6 1481D855A 4 SPANNSTIFT 8 X 55 VERZ. GOUPILLE MECANINDUS ROLLPIN

1 9002.00.30 2 EINSPANNBUCHSE ED 24/20X2 DOUILLE BUSH

8 9015.33.01 1 KONSOLE, CONSOLE SPACER

9 9015.47.00 1 SCHLAUCHFUHRUNG GUIDAGE HOSE GUIDE
10 9006.84.11 1 T-GRIFF POIGNEE HANDLE



HALTERUNGSSATZ LI.

SUPPORT
BRACKET

T 502, 602 K2 BR.3/SERIE 3

L




BILD TEILE-NR MENGE ~ BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9015.73.01 HALTERUNGSSATZ LI. MONT. SUPPORT BRACKET
9015.73.02 HALTERUNGSSATZ RE. MONT. SUPPORT BRACKET
1 9015.69.01 1 VERTEILERKOPFHALTER LI. SUPPORT DISTRIBUTOR BRACKET
2 9015.69.02 1 VERTEILERKOPFHALTER RE. SUPPORT DISTRIBUTOR BRACKET
3 9004.15.27 2 BUEGELSCHRAUBE VERZINKT ECROU D'ETRIER SCREW
4 1440D16A 4 SCHEIBE 16 DIN1440 VERZIN RONDELLE RING, SPACING
5 127DA16A 4 FEDERRING Al6 DIN127 RONDELLE GROWER SPRINGWASHER
6 120163 4 SECHSKANTMUTTER M16 DIN934- 8 ECROU SIX PANS HEXAGON NUT
1 9015.72.01 1 STEIGROHRHALTESCHELLE COLLIER CLIP
8 9011.86.11 2 SCHELLENHAELFTE DEMI COLLIER CLIP ASSY. HALF
9 103065 13 SECHSKANTSCHRAUBE VIS SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
10 122006 17 SECHSKANTMUTTER M10 DIN985- 8 ECROU SIX PANS HEXAGON NUT
11 9021DA10.5A 9 SCHEIBE A10,5 DIN9021-ST VERZ. RONDELLE WASHER
12 9015.73.10 1 SAATSCHLAUCHHALTER TUYAU DE DESCENTE SU PIPE BRACKET
13 103064 6 SECHSKANTSCHRAUBE VIS SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
14 16215912 12 SCHEIBE A10,5 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER
15 127DA10A 6 FEDERRING A 10 DIN127 VER RONDELLE GROWER WASHER, SPRING
16 120160 6 SECHSKANTMUTTER M10 DIN934- 8 ECROU SIX PANS HEXAGON NUT
17 103066 4 SECHSKANTSCHRAUBE VIS SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
18 9015.58.10 1 SCHELLENHALFTE COLLIER CLIPE
19 9015.74.01 1 SCHELLENHALFTE LI. COLLIER CLIP
19 9015.74.02 1 SCHELLENHALFTE RE. COLLIER CLIP



VERTEILEREINHEIT

DISTRIBUTEUR T 502, 602 K2 BR.3/SERIE 3 RA B
DISTRIBUTOR




BILD TEILE-NR MENGE ~ BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9011.27.21 VERTEILEREINHEIT 30 AUSLAUFE  TETE REPART+TUBE DISTRIBUTOR UNIT
9011.27.22 VERTEILEREINHEIT 24 AUSLAUFE ~ TETE REPART+TUBE DISTRIBUTOR UNIT
9011.27.23 VERTEILEREINHEIT 20 AUSLAUFE  TETE REPART+TUBE DISTRIBUTOR UNIT
9005.38.01 PROFILSCHELLE MONTIERT COLLIER HOSE CLIP
9011.26.01 VERTEILERKOPF 30 AUSLAUFE TETE REPARTITION DISTRIBUTOR HEAD
9011.26.02 VERTEILERKOPF 24 AUSLAEUF DISTRIBUT. DE TETE  DISTRIBUTOR HEAD
9011.26.03 VERTEILERKOPF 20 AUSLAUFE TETE REPARTITION DISTRIBUTOR HEAD
9011.09.01 VERTEILERAUSLASS HOSENST. PIECE DE DISTRIBUT. DISTRIBUTOR PIECE
9001.97.01 VERTEILERKOPFDECKEL MONTI COUVERCLE DISTR.C DISTRIBUTER LID
9012.52.01 FAHRGASSENBETATIGUNG MONT. COMMANDE CONTROL

1 9001.46.06 1 SCHLAUCHSCHELLE GBS 135/2 BRIDE CLAMP

2 9011.27.12 2 SPANNRING D120 BAGUE DE SERRAGE RING

3 9011.18.02 1 ROHRBOGEN NW120/30 GRAD COUDE ELLBOW

4 9011.10.01 1 ROHRBOGEN NW120/90 GRAD G TUYAU COURBE PIPEBOW

5 9011.07.01 1 INJEKTORDUESE GESCHWEISST INJECTEUR NOZZLE

6 9001.46.07 6 SCHLAUCHKUPPLUNG RACCORD PIPE COUPPLING
1 3017025409 3 GEWINDESCHELLE 25- 40/ 9 DI ~ COLLIER HOSE CLIP

8 9001.85.38 3 SPIRALSCHL.1.2 M DN28 TUYAU DE DESCENTE ROLLER

9 9011.29.10 1 STEIGROHR KURZ GESCHWEISS TUBE DE MONTEE RISING PIPE

10 9011.27.13 1 SCHUTZHAUBE VERROU DE PROTECTION SAFETY FASTENER
11 9005.38.11 2 PROFILSCHELLE, GESCHW. COLLIER HOSE CLIP

12 103309 2 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

13 162159 4 SCHEIBE A10,5 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER

14 127DA10A 2 FEDERRING A 10 DIN127 VER RONDELLE GROWER WASHER, SPRING
15 120160 2 SECHSKANTMUTTER M10 DIN934- 8 ECROU SIX PANS HEXAGON NUT

16 9001.46.03 1 VERTEILERKOPFRING 30-40 COURONNE DE REPA. DISTRIBUTER RING
17 9001.46.05 1 VERTEILERKOPFBODEN CARTER DE TETE DISTRIBUTOR BOTTOM
18 933058082 10 6KTS M 5X80 VERZINKT D933 VIS A SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
19 9106.31.07 10 TENSILOCKMUTTER M5 VERZ. ECROU TENSI LOCK TENSI LOCK NUT
20 125557 10 FLOGELMUTTER M5 DIN315- 5 ECROU A AILLETTES WING NUT

21 9021DA5.3A 10 SCHEIBE A 5.3 DIN9021 VER RONDELLE RING, SPACING
22 9001.46.21 10 KOTFLUEGELSCHEIBE 5.3X30X1.5  RONDELLE WASHER

23 9001.57.10 27 VERTEILERAUSLAR GESCHLOSSEN SORTIES 2-WAY OUTLET

24 9001.57.02 1 AUSLASSKLAPPE LINGUET FLAP

25 9001.57.03 1 VERTEILERAUSLAR SORTIES 2-WAY OUTLET

26 9011.09.03 1 VERTEILERAUSLAR SORTIES 2-WAY OUTLET

27 9011.09.02 1 VERBINDUNGSBUGEL SUPPORT FASTENER

28 7981DB3.56.5A 4 LINSEN-BLECHSCHRAUBE VIS BOLT

29 9001.97.02 1 VERTEILERKOPFDECKEL COUVERCLE DISTR.C DISTRIBUTER LID
30 9001.97.03 1 VERSCHLEISSPLATTE PLAQUE D' USURE PLATE

31 963D416PA 6 SENKSCHRAUBE M4X16 DIN963-8.8 VIS A SIX PANS HEXAGON BOLT

32 9001.97.04 6 KOTFLUGELSCHEIBE RONDELLE WASHER

33 985D4PA 6 SICHERUNGSMUTTER M4 DIN985-8  ECROU ,STOVER" NUT, LOCK

34 9004.59.20 1 ELEKTROZYLINDER DE 12/25 HUB  VERIN CYLINDER

35 9012.54.01 3 FEDER RESSORT SPRING

36 9012.48.01 1 FEDERAUFNAHME SUPPORT BRACKET

37 9012.49.01 1 HALTERUNG SUPPORT BRACKET

38 9012.48.14 3 SEILKLEMME SERRE FILS ROPE CLAMP

39 9011.86.11 2 SCHELLENHAELFTE DEMI COLLIER CLIP ASSY. HALF
40 103021 3 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

41 103028 2 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

42 122004 5 SECHSKANTMUTTER M 6 DIN985- 8 ECROU H HEX. NUT

43 103066 4 SECHSKANTSCHRAUBE VIS SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
44 120160 4 SECHSKANTMUTTER M10 DIN934- 8 ECROU SIX PANS HEXAGON NUT



N

SASCHARROHR, KZ.II
TUBE DE DESC. T 502, 602 K2 BR.3/SERIE 3 RA B
SEED PIPE SHORT

12.03 16

11.06

22 12.01 16
®

L

15
—
27— 25




BILD TEILE-NR MENGE BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9022.72.01 SASCHARROHR, KZ. II TUBE DE DESC. COURT SEED PIPE SHORT
9022.72.02 SASCHARROHR, KZ. II LI. TUBE DE DESCENTE SEED PIPE SHORT L.H.
9022.72.03 SASCHARROHR, KZ. II RE, TUBE DE DESCENTE COU SEED PIPE SHORT R.H.
9022.72.16 SASCHARROHR, LG. II VORN TUBE DE DESC. LONG  SEED PIPE LONG
9022.72.14 SASCHARROHR, LG. II LI. VORN TUBE DE DESCENTE LON SEED PIPE LONG L.H.
9022.72.15 SASCHARROHR, LG. II RE.VORN TUBE DE DESCENTE LON SEED PIPE LONG R.H.
9022.71.01 SASCHARROHR, KZ. I TUBE DE DESC. COURT SEED PIPE SHORT
9022.71.02 SASCHARROHR, KZ. I LI. TUBE DE DESC.COURT G SEED PIPE SHORT, L.H
9022.71.03 SASCHARROHR, KZ. I RE. TUBE DE DESC.COURT D SEED PIPE SHORT, R.H
9022.71.16 SASCHARR. LG.I VORN TUBE DE DESC.LONG SEED PIPE LONG
9022.71.14 SASCHARR. LG.I LI.VORN TUBE DE DESC.LG. G. SEED PIPE LONG L.H.
9022.71.15 SASCHARROHR, LG. I LI.VORN TUBE DESCENTE LONG D SEED PIPE LONG R.H.
9021.15.01 DRILLHEBELZUBEHCR, KZ. BRAS DE LEV. COUNT COULTER ARM SHORT
9021.15.03 DRILLHEBELZUBEHOR, LG. VORN ~ BRAS DE LEV. LONG  COULTER ARM LONG
2 103282 1 SECHSKANTSCHRAUBE VIS SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
3 122005 1 SECHSKANTMUTTER M 8 DIN985- 8 ECROU SIX PANS HEXAGON NUT
4 9002.13.01 1 SCHARSICHERUNGSFEDER, LI. RESSORT G. RETENTION SPRING L.H
4 9002.13.02 1 SCHARSICHERUNGSFEDER, RE. RESSORT DR. RETENTION SPRING R.H
5 9002.00.09 1 ZUGFEDER SCHARHALTEFEDER RESSORT EXTENSION SPRING
6 9107.25.14 1 SCHARABSTECKBOLZEN VERZ. BROUCHE COULTER PIN
11 9002.06.01 1 SASCHARROHR, KZ. TUBE DE DESC. COURT SEED PIPE SHORT (11.01;12.01;13-16
11 9002.06.10 1 SASCHARROHR, KZ. LI. TUBE DE DESC. COURT SEED PIPE SHORT L.H. (11.02;12.01;13-16
11 9002.06.11 1 SASCHARROHR, KZ. RE. TUBE DE DESC.COURT D SEED PIPE SHORT R.H. (11.03;12.01;13-16
11 9002.57.01 1 SASCHARROHR, LG. VORN TUBE DE DESC. COURT SEED PIPE LONG (11.04;12.03;13-16
11 9002.57.03 1 SASCHARROHR,LG. LI. VORN TUBE DE DESC. COURT SEED PIPE LONG L.H. (11.05;12.03;13-16
11 9002.57.04 1 SASCHARROHR, LG. RE. VORN TUBE DE DESC. COURT SEED PIPE LONG R.H. (11.06;12.03;13-16
12 9002.11.01 1 SASCHARHALTERUNG KURZ SUPPORT COURT COULTER BRACKET SHOR
12 9002.59.01 1 SASCHARHALTERUNG LANG, VORN SUPPORT LONG COULTER BRACKET LONG
13 9002.00.03 2 SCHARLAGER KUNSTSTOFF PALIER PIVOT
14 9002.00.04 1 SCHARLAGERINNENHULSE BAGUE INNER BUSH
15 103309 1 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT
16 120160 1 SECHSKANTMUTTER M10 DIN934- 8 ECROU SIX PANS HEXAGON NUT
21 9002.00.05 1 KLEMMPLATTE PLAQUE DE SERRAGE CLAMP PLATE
22 557D10R 1 VIERKANTMUTTER M10 DIN557-5 ECROU A QUATTRE PANS SQUARE NUT
23 933D1065P 1 SECHSKANTSCHRAUBE VIS A SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
24 9002.00.06 1 FEDERLASCHE L=145 LAME RESSORT SPRING LATCH
25 9002.00.15 1 FEDERLASCHENVERSTARKUNG LAME RESSORT SPRING LATCH
26 9002.00.08 1 SCHARZUGFEDER, KZ. FUR ME 400 RESSORT TENSION SPRING
26 9002.00.07 1 SCHARZUGFEDER, LG. RESSORT TENSION SPRING
217 7976DB6.316A 1 SK-BLECHSCH.BM6, 3X16 D7976 VIS H HEX. BOLT
28 162157 1 SCHEIBE A 6,4 DIN125 RONDELLE WASHER
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BILD TEILE-NR MENGE BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9022.60.01 EINSCHEIBENSCHAR, KZ. II TUBE DE DESC.COURT ~ SEED PIPE SHORT
9022.60.02 EINSCHEIBENSCHAR, KZ. II LI.  TUBE DE DESC.COURT G SEED PIPE SHORT L.H.
9022.60.03 EINSCHEIBENSCHAR, KZ. II RE.  TUBE DE DESC.COURT D SEED PIPE SHORT R.H.
9022.60.16 EINSCHEIBENSCHAR, LG. II VORN TUBE DE DESC.LONG SEED PIPE LONG
9022.60.14 EINSCHEIBENSCHAR, LG. II LI. V TUBE DE DESC.LONG G SEED PIPE LONG L.H.
9022.60.15 EINSCHEIBENSCHAR, LG. II RE. V TUBE DE DESC.LONG D SEED PIPE LONG R.H.
9022.73.01 EINSCHEIBENSCHAR, KZ. I TUBE DE DESC.COURT  SEED PIPE SHORT
9022.73.02 EINSCHEIBENSCHAR, KZ. I LI. TUBE DE DESC.COURT G SEED PIPE SHORT L.H.
9022.73.03 EINSCHEIBENSCHAR, KZ. I RE. TUBE DE DESC.COURT D SEED PIPE SHORT R.H.
9022.73.16 EINSCHEIBENSCHAR, LG. I VORN  TUBE DE DESC.LONG SEED PIPE LONG
9022.73.14 EINSCHEIBENSCHAR, LG. I LI. VO TUBE DE DESC.LONG G SEED PIPE LONG L.H.
9022.73.15 EINSCHEIBENSCHAR, LG. I RE. VO TUBE DE DESC.LONG D SEED PIPE LONG R.H.
9022.52.0 RAUMSCHEIBE, MONT. RONDELLE DISC CPL.

9022.53.02 ABSTREIFER DECROTTOIR SCRAPER
9022.50.93 SCHARBLECH, GENIETET, LI. PATIN, G. COULTER PILATE,L.
9022.50.94 SCHARBLECH, GENIETET, RE. PATIN, D. COULTER PLATE,R.
9021.15.01 DRILLHEBELZUBEHOR, KZ. BRAS DE LEV. COUNT COULTER ARM SHORT
9021.15.03 DRILLHEBELZUBEHOR, LG. VORN BRAS DE LEV. LONG  COULTER ARM LONG
9022.55.01 TIEFENBEGRENZER, VOLLST. LINKS LIMITEUR, DROITE DEPHT LIMITER, LEFT
9022.55.02 TIEFENBEGRENZER, RECHTS LIMITEUR, GAUCHE DEPHT LIMITER,RIGHT

1 988D16221 3 PARSCHEIBE 16X22X1 DIN988 RONDELLE SHIM RING

2 125DA1TA 1 SCHEIBE Al7 DIN125 VERZ. RONDELLE WASHER

3 122009 1 SECHSKANTMUTTER M16 DIN985- 8 ECROU A SIX PANS HEXAGON NUT

4 9022.50.16 1 LAGERZAPFEN AXE STUD

5 120376 1 SECHSKANTMUTTER M12 DIN936- 8 ECROU H HEX. NUT

6 9022.50.11 1 ABDECKBLECH, LI. PIECES DE FERMET. G. COVER, L.

6 9022.50.12 1 ABDECKBLECH, RE. PIECES DE FERMET. D. COVER, R.

1 103024 1 SECHSKANTSCHRAUBE VIS A SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW

8 9001.95.03 1 TENSILOCKMUTTER M6 VERZ. ECROU TENSI TENSI LOCK NUT

9 162157 3 SCHEIBE A 6,4 DIN125 RONDELLE WASHER

10 103019 2 SECHSKANTSCHRAUBE VIS A SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW

11 9022.51.04 1 SEROHR, Kz, LW TUBE DE DESC. COURT SEED PIPE, SHORT

11 9022.51.05 1 SEROHR, KZ, LI, L TUBE DE DESC.COURT G SEED PIPE, SHORT L.H

11 9022.51.06 1 SAROHR, KZ, RE, LW TUBE DE DESCENTE, C. SEED PIPE, SHOR TR.H

11 9022.51.07 1 SEROHR, LG, VORN Ri TUBE DE DESC. LONG  SEED PIPE LONG

11 9022.51.08 1 SAROHR, LG, LI, VORN RW TUBE DE DESC.LONG G SEED PIPE, LONG L.H.

11 9022.51.09 1 SEROHR, LG, RE,VORN RW TUBE DE DESC.LONG D SEED PIPE, LONG R.H.

12 9002.11.01 1 SASCHARHALTERUNG KURZ SUPPORT COURT COULTER BRACKET SHOR

12 9002.59.01 1 SASCHARHALTERUNG LANG, VORN SUPPORT LONG COULTER BRACKET LONG

13 9002.00.03 2 SCHARLAGER KUNSTSTOFF PALIER PIVOT

14 9002.00.04 1 SCHARLAGERINNENHULSE BAGUE INNER BUSH

15 103309 1 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

16 120160 1 SECHSKANTMUTTER M10 DIN934- 8 ECROU SIX PANS HEXAGON NUT

21 9022.52.11 1 RAUMSCHEIBE RONDELLE DISC

22 9022.52.12 1 ACHSE AXE AXLE

23 9022.52.13 1 NABE MOYEU HUB

24 988025352 2 PASSSCHEIBE 25%35X2 DIN988 RONDELLE SHIM RING

25 9022.54.01 1 V-SEAL RING WVA-0018 JOINT V-SEAL

26 625D62022RS 2 RILLENKUGELLAGER ROULEMENT AIG. BEARING

27 471D151.5A 1 SICHERUNGSRING CIRCLIP CIRCLIP

28 965D620A 5 SENKSCHRAUBE VIS SUNK SCREW

29 557D6RA 5 VIERKANTMUTTER ECROU NUT

30 988D25350.5 1 PABSCHEIBE 25X35X0,5 DIN988 RONDELLE SHIM RING

31 9022.53.13 1 NABE MOYEU HUB

32 9022.53.12 1 ABSTREIFER DECROTTOIR SCRAPER

33 625D6262RS1 1 RILLENKUGELLAGER POULEMENT AIG. BEARING

41 9022.50.13 1 SCHARBLECH, LI. PATIN, G. COULTER PLATE, L.

41 9022.50.14 1 SCHARBLECH, RE. PATIN, D. COULTER PLATE, R.

42 9002.48.12 1 LAPPEN NBR LANGUETTE PLATE

43 9002.48.13 1 KOTFLUGELSCHEIBE RONDELLE WASHER

44 7337D38AL 1 BLINDNIET 3X8 DIN7337 ALMG3 RIVET RIVET

51 9002.00.05 1 KLEMMPLATTE PLAQUE DE SERRAGE CLAMP PLATE

52 557D10R 1 VIERKANTMUTTER M10 DIN557-5 ECROU A QUATTRE PANS SQUARE NUT

53 933D1065P 1 SECHSKANTSCHRAUBE VIS A SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW

54 9002.00.06 1 FEDERLASCHE L=145 LAME RESSORT SPRING LATCH

55 9002.00.15 1 FEDERLASCHENVERSTARKUNG LAME RESSORT SPRING LATCH

56 9002.00.07 1 SCHARZUGFEDER, LG. RESSORT TENSION SPRING

56 9002.00.08 1 SCHARZUGFEDER, KZ. FUR ME 400 RESSORT TENSION SPRING

57 7976DB6.316A 1 SK-BLECHSCH.BM6, 3X16 D7976 VIS H HEX. BOLT

58 162157 1 SCHEIBE A 6,4 DIN125 RONDELLE WASHER

61 9022.55.11 1 HALTER, GES. LI. SUPPORT, G. MOUNTING, L.

61 9022.55.12 1 HALTER, GES. RE. SUPPORT, D. MOUNTING, R.

62 9022.55.13 1 BUCHSE BAGUE BUSH

63 9022.55.20 1 FARMFLEXROLLE, KOMPL. ROUE FARMFLEX FARMFLEXWHEEL

64 101830 1 SECHSKANTSCHRAUBE VIS A SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW

65 162160 2 SCHEIBE Al3 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER
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BILD TEILE-NR MENGE BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION

66 8426.13.05 1 VERBUS-RIPP-SECHSKANTMUTTER ~ ECROU H RIPP HEX. NUT
67 9101.13.87 1 FEDERVORSTECKER 3X75 GOUPILLE SPRING COTTER PIN



©1 SCHLEPPSCHAR
SOC TRAINANT T 502, 602 K2 BR.3/SERIE 3 RA B
UNIVERSAL COULTER

Schleppschar
Universal (Suffolk) coulter
Soc trainant

Breitsaatschar, mont.
Band sowing coulter 1
Soc etaleur




BILD TEILE-NR MENGE ~ BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9002.12.12 SCHLEPPSCHAR, MONT. S0C TRAINANT CPLT.  UNIVERSAL COULTER
9002.12.10 SCHLEPPSCHAR, GESCHW. SOC TRAINANT UNIVERSAL COULTER
9002.20.11 BREITSAATSCHAR, MONT. S0C ETALEUR CPLT. BAND SOWING
9002.20.10 BREITSAATSCHAR, GESCHW. S0C ETALEUR BAND SOWING COULTER

1 9002.12.13 1 SASCHARKORPER BOTTE COULTER BODY
1 9002.20.12 1 BREITSAATSCHARKORPER BOTTE COULTER BODY
2 9002.12.03 1 SAESCHARSPITZE GUATEIL 50C COULTER POINT
2 9002.20.03 1 BREITSAATSCHARSPITZE GUATEIL  SOC COULTER POINT
3 6610530 1 SENKNIET 5X30 DIN661 MU RIVET RIVET

3 661D530 1 SENKNIET 5X30 DIN661 MU8 RIVET RIVET

4 661D535 1 SENKNIET 5X35 DIN661 MU RIVET RIVET

4 661D535 1 SENKNIET 5X35 DIN661 MU RIVET RIVET

5 9107.15.21 1 SASCHARABSTELLSTUTZE BEQUILLE ANTI-B. COULTER REST
5 9107.15.21 1 SASCHARABSTELLSTUTZE BEQUILLE ANTI-B. COULTER REST



ANTRIEBSSCHWINGE

BALANCIER
SHACKLE

P
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BILD TEILE-NR MENGE ~ BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9015.15.01 ANTRIEBSSCHWINGE, MONT. BALANCIER CPL. SHACKLE CPL.
9012.33.02 sksTopp ARRET DE SEMOIR SEED STOP FRONTTANK

1 472D421.775 1 SICHERUNGSRING 42X1,75 DIN472 JONC CIRCLIP

2 9012.12.09 1 SPORNRADWELLENKUPPLUNG VE ACCOUPL. D'ARBRE COUPLING

3 625D60042RS1 2 RILLENKUGELLA.6004 2RS1 DIN625 ROULEMENT A BILLES  BALL BEARING

4 9012.12.10 1 SPORNRADWELLE ARBRE ROUE BEQUILLE SHAFT

5 916D58A 1 GEWINDESTIEFT M 5X8 DIN916 CLAVETTE FILETEE LOCKING RING

6 9001.95.01 4 TENSILOCKSCHRAUBE M6X16 VERZ. VIS TENSI TENSI LOCK BOLT
1 9003.03.01 1 SPORNRAD GESCHWEISST ROUE A CRAMPONS GROUND WHEEL

8 173143 1 SPANNSTIET 6X 36 DIN1481 GOUPILLE SENAGE DOWEL PIN

9 9001.95.03 4 TENSILOCKMUTTER M6 VERZ. ECROU TENSI TENSI LOCK NUT
10 9012.12.23 1 SCHUTZBLECH TOLE DE PROTECTION  COVER

11 173144 1 SPANNSTIFT 6X 40 DIN1481 GOUPILLE SENAGE DOWEL PIN

12 9011.50.12 1 LAGERBOLZEN AXE SUPPORT BOLT

13 1480DSP12 1 ANSCHLAGBUEGEL GESCHWEISS CHAPE DE BLOCAGE STOP YOKE

14 6241.41.09 1 ZUGFEDER CF-244 RESSORT EXTENSION SPRING
15 9012.45.11 1 DREHGEBER DJ S/SR/500-2-035 CAPTEUR TRANSMITTER

16 9006.70.02 4 KABELBINDER 178X4,8 CERFLEX FIXING STRIP

17 9006.70.05 5 KABELBINDER 365X7,8 COLLIER CABLE CONNECTOR
18 9015.31.01 1 ANTRIEBSSCHWINGE BALANCIER LONG SHACKLE LONG

19 9012.45.30 1 SENSOR N.C. CAPTEUR SENSOR

20 9012.45.31 1 SENSORKABEL CABLE CABLE

21 9012.33.12 1 SENSORHALTER SUPPORT DE CAPTEUR  SENSOR HOLDER
22 9004.15.29 1 PUFFER M8 D35X35 AMORTISSEUR DAMPER

23 9106.31.03 1 TENSILOCKMUTTER M8 VERZ. ECROU TENSI TENSI LOCK NUT
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BILD TEILE-NR MENGE ~ BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9015.44.01 ABSTELLSTUTZE RE.AUBEN BQUILLE STAND
9015.44.02 ABSTELLSTUTZE LI.AUBEN BOQUILLE STAND
9015.45.01 ABSTELLSTUTZE MITTIG BQUILLE STAND
9015.46.02 TRANSPORTSTUTZE MONT. BEQUILLE STAND

1 9001.70.20 1 STECKBOLZEN BOULON FICHE BOLT

2 8163.07.01 1 SICHERUNGSBAND MIT HAKEN SECURITE AVEC SAFETY STRIP
3 8405.12.09 1 KLAPPSTECKER STB-4.5X340 AGRAFE SAFETY PIN

4 9015.41.01 1 ABSTELLSTUTZE RE.AUBEN BOQUILLE STAND

4 9015.41.02 1 ABSTELLSTUTZE LI.AUBEN BQUILLE STAND

5 9015.42.01 1 ABSTELLSTOTZE-UNTERTEIL BQUILLE STAND

6 9001.70.20 1 STECKBOLZEN BOULON FICHE BOLT

1 8163.07.01 2 SICHERUNGSBAND MIT HAKEN SECURITE AVEC SAFETY STRIP
8 8405.12.09 2 KLAPPSTECKER STB-4.5X340 AGRAFE SAFETY PIN

9 9015.40.01 1 ABSTELLSTUTZE MITTIG BQUILLE STAND

10 9015.43.01 1 ABSTELLSTOTZE-UNTERTEIL BQUILLE STAND

11 9015.45.10 1 ABSTECKBOLZEN AXE PIN

12 1481D13100A 1 SPANNSTIFT 13 X 100 VERZ. GOUPILLE MECANINDUS ROLLPIN

13 9015.46.01 1 TRANSPORTSTUTZE GESCHW BEQUILLE STAND

14 103369 2 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT
15 9021DA17 4 SCHEIBE Al7 DIN9021 RONDELLE WASHER

16 120163 2 SECHSKANTMUTTER M16 DIN934- 8 ECROU SIX PANS HEXAGON NUT
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BILD TEILE-NR MENGE ~ BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9026.50.01 VERBINDUNGSELEMENTE SASCHIENE LIAISON BRACKET
9026.50.02 VERBINDUNGSELEMENTE SASCHIENE LIAISON BRACKET
9026.50.03 VERBINDUNGSELEMENTE SASCHIENE LIAISON BRACKET
9015.56.01 LENKERAUFNAHME+FALLRIEGEL PLAQUETTE PLATE
9015.56.02 LENKERAUFNAHME+FALLRIEGEL PLAQUETTE PLATE
9015.48.01 SICHERUNGSKETTE, AUREN CHAINETTE DE SECURI. SAFETY CHAIN
9015.48.02 SICHERUNGSKETTE, INNEN CHAINETTE DE SECURI. SAFETY CHAIN

1 9015.54.01 1 VERBINDUNGSARM LI. LIAISON BRACKET

2 9015.54.02 1 VERBINDUNGSARM RE. LIAISON BRACKET

3 9015.59.01 1 VERBINDUNGSARM LI. LIAISON BRACKET

4 9015.59.02 1 VERBINDUNGSARM RE. LIAISON BRACKET

5 9015.26.01 1 KUPPLUNGSTASCHE LI. 6,0M LIAISON BRACKET

6 9015.26.02 1 KUPPLUNGSTASCHE RE. 6,(0M LIAISON BRACKET

1 9015.26.03 1 KUPPLUNGSTASCHE LI. 5,0M LIAISON BRACKET

8 9015.26.04 1 KUPPLUNGSTASCHE RE. 5,0M LIAISON BRACKET

11 9015.55.03 1 LENKERAUFNAHME, RE. AUBEN PLAQUETTE PLATE

12 9015.55.04 1 LENKERAUFNAHME, LI. AUBEN PLAQUETTE PLATE

13 9015.76.01 1 LENKERAUFNAHME, LI. AUBEN PLAQUETTE PLATE

14 9015.76.02 1 LENKERAUFNAHME, LI. MITTE PLAQUETTE PLATE

15 9015.76.03 1 LENKERAUFNAHME, RE. MITTE PLAQUETTE PLATE

16 9015.76.04 1 LENKERAUFNAHME, RE. AUBEN PLAQUETTE PLATE

17 9015.64.01 1 LENKERAUFNAHME, LI. AUBEN PLAQUETTE PLATE

18 9015.64.02 1 LENKERAUFNAHME, RE. AUBEN PLAQUETTE PLATE

19 9015.09.19 4 ABSTECKBOLZEN BROCHE PIN

20 101807 16 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

21 985D16N 16 SECHSKANTMUTTER M16 DIN985-10 ECROU H HEX. NUT

24 9005.10.31 4 SPANNSCHLOB KAT.1 HL200 TIRANT TURNBUCKLE
25 9005.10.30 4 SPANNSCHLOS KAT.I/ HL550 TIRANT CAT. I TURNBUCKLE CAT. I
26 9001.56.01 8 BOLZEN 108 LG. VERZINKT AXE PIN

217 9001.56.04 4 BOLZEN 100 IG. AXE PIN

28 172968 40 SPANNSTIET 8X 40 DIN1481 GOUPILLE SENAGE DOWEL PIN
29 9001.56.02 4 BOLZEN 115 LG. VERZINKT AXE PIN

30 9001.56.05 4 BOLZEN 157 IG. AXE PIN

31 125DA21A 4 SCHEIBE A21 DIN125 VERZ. RONDELLE WASHER

32 9104.01.34 4 KLAPPSPLINT 7, 5X40 GOUPILLE FENDUE LYNCH PIN

33 9015.56.10 1 FALLRIEGEL F.PACKERWALZE VERROU LATCH

34 103132 1 SECHSKANTSCHRAUBE VIS SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
35 120163 2 SECHSKANTMUTTER M16 DIN934- 8 ECROU SIX PANS HEXAGON NUT
36 9015.55.01 1 LENKERAUFNAHME RE. MITTIG SUPPORT BRACKET

37 9015.56.10 1 FALLRIEGEL F.PACKERWALZE VERROU LATCH

38 103132 1 SECHSKANTSCHRAUBE VIS SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
39 120163 2 SECHSKANTMUTTER M16 DIN934- 8 ECROU SIX PANS HEXAGON NUT
40 9015.55.02 1 LENKERAUFNAHME LI. MITTIG SUPPORT BRACKET

41 5685D0.320G3A 1 KETTE G3 0,320M DIN5685 CHAINE CHAIN

42 5296DA252.53 1 FEDERRING RONDELLE GROWER SPRINGWASHER
43 4716.35.00 1 FEDERSTECKSTOCK BTB-4 GOUPILLE BETA R-CLIP

44 94D4328 1 SPLINT 4X32 DINY4 GOUPILLE FENDUE SPLIT PIN

45 6608.12.07 1 SICHERUNGSRING DRAHT3A D2076  CIRCLIP CIRCLIP

46 5685D0.320G3A 1 KETTE G3 0,320M DIN5685 CHAINE CHAIN

47 5296DA252.53 1 FEDERRING RONDELLE GROWER SPRINGWASHER
48 4716.35.00 1 FEDERSTECKSTOCK BTB-4 GOUPILLE BETA R-CLIP

49 94D4328 1 SPLINT 4X32 DIN94 GOUPILLE FENDUE SPLIT PIN
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SCHARDRUCKVERSTELLUNG MECHANISCH K2
TERRAGE HYDR.
COULTER PRESSURE
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BILD TEILE-NR MENGE BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9004.12.06 SCHARDRUCKVERSTELLUNG MECHANIS TERRAGE MECA. COULTER PRESSURE
1 9004.12.01 2 VERSTELLSPINDEL TIRANT ADJ. SCREW
2 9004.12.02 2 VERSTELLMUTTER ECROU DE TIRANT ADJ. NUT
3 9004.12.03 2 GLEITSTUCK GUIDE GUIDE
4 1481D630A 4 SPANNSTIFT 6 X 30 DIN1481 GOUPILLE MECANINDUS ROLLPIN
5 9004.12.04 2 GLEITSTUCKACHSE AXE GUIDE SHAET
6 9003.78.01 1 ABDREHKURBEL KURZ GESCHWE MANIVELLE CPLT. HANDLE
1 9001.15.14 1 RUEHRSTECKER ARBRE AGITATEUR AGITATOR SHAFT
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SCHARDRUCKVERSTELLUNG HYDR.
TERRAGE HYDR.

COULTER PRESSURE
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BILD TEILE-NR MENGE BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9004.16.05 SCHARDRUCKVERSTELLUNG HYDR. 50 TERRAGE COULTER PRESSURE
9004.16.06 SCHARDRUCKVERSTELLUNG HYDR. 60 TERRAGE COULTER PRESSURE

1 8171.05.01 2 ZYLINDER 40/114/320 VERIN CYLINDER

2 9109.23.04 4 STRIEGELABSTECKNIET RIVET RIVET PIN

3 9108.97.01 4 KLAPPSPLINT 4,5X40 VERZ. GOUPILLE LYNCH PIN

4 8163.01.01 2 HALTESTUECK PIECE HOLDING PIECE
5 172971 2 SPANNSTIET 8X 60 DIN1481 GOUPILLE SENAGE DOWEL PIN

6 9004.12.04 2 GLEITSTUCKACHSE AXE GUIDE SHAFT
1 1481D630A 2 SPANNSTIFT 6 X 30 DIN1481 GOUPILLE MECANINDUS ROLLPIN

8 9001.64.01 1 HYDRAULIK-STECKER M. DROSSEL  FICHE MALE HYDR. COUPLING CPL.
9 8132.05.03 1 STAUBKAPPE BLAU 26.5 MM CAPUCHON STUFFED CAP
10 9109.52.10 1 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X1800 AO/A0 FLEXIBLE HOSE

11 9001.60.21 1 SCHOTTVERSCHRAUBUNG RACCORD DROIT NUT COUPLING
12 433D153 1 SCHEIBE 15 DIN433 VERZ. RONDELLE WASHER

13 9101.20.22 1 GEGENMUTTER 15-32/L8 VERZ CONTRE-ECROU COUNTER NUT
14 9004.19.10 1 EINST.L-ANSCHL.STUTZEN EVL8-PL RACCORD COUPLING

15 9006.70.02 4 KABELBINDER 178X4,8 CERFLEX FIXING STRIP
16 9001.60.35 1 HYDR. SCHLAUCH 6X4050 A0/A0 CAN.HYDRAULIQUE HYDR.TUBE

16 9001.60.32 1 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X4450 AO/A0 FLEXIBLE HOSE

17 9001.60.45 1 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X2700 AO/A0 FLEXIBLE HOSE

17 9001.60.46 1 HYDR. SCHLAUCH DN6 L3500 A0/A0 CAN.HYDRAULIQUE HYDR.TUBE

18 9004.17.08 1 WINKELANSCHLUSSSTUTZEN RACCORD COUDE ELBOW COUPLING
19 9998.02.77 1 AUFKLEBER-SCHARDRUCK AUTOCOLLANT STICKER
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PIR TEILE-NR MENGE ~ BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9015.18.02 HYDR. -KONSOLE CONSOLE HYDR. SPACER
1 9001.60.80 1 WECHSELVENTIL EAK 701 DISTRIBUTEUR CHANGE VALVE
2 103291 3 SECHSKANTSCHRAUBE VIS A SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
3 162158 6 SCHEIBE A 8,4 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER
4 9001.60.21 2 SCHOTTVERSCHRAUBUNG RACCORD DROIT NUT COUPLING
5 9101.20.22 2 GEGENMUTTER 15-32/L8 VERZ CONTRE-ECROU COUNTER NUT
6 125DA15A 2 SCHEIBE A15 DIN125 ST-GALZNC ~ RONDELLE WASHER
1 9004.17.08 3 WINKELANSCHLUSSSTUTZEN RACCORD COUDE ELBOW COUPLING
8 9004.19.10 3 EINST.L-ANSCHL.STUTZEN EVL8-PL RACCORD COUPLING
9 9108.79.17 1 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X250 A0/A0 CONDUITE FLEXIBLE HYDR. HOSE
10 9109.52.10 2 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X1800 AO/RO FLEXIBLE HOSE
11 9108.72.06 2 HYDRAULIKSTECKER RACCORD HYDR. COUPLING CPL.
12 8132.05.01 1 STAUBMUFFE ROT MANCH.GUARD POUSS.  DUST GUARD BUSH
13 8132.05.02 1 STAUBSCHUTZKAPPE CACHE DUST CAP GREEN
14 9998.02.76 2 A-SENKEN/HEBEN-SPURREISSER AUTOCOLLANT STICKER
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BILD TEILE-NR MENGE ~ BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9015.19.02 SPURREISSERHYDR. 502K2 HYDR. DES TRACEURS  HYDR. SYSTEM
9015.19.01 SPURREISSERHYDR. 602K2 HYDR. DES TRACEURS  HYDR. SYSTEM

1 9001.00.28 2 GELENKBOLZEN VERZINKT BOULON DE L'ARTICUL. BOLT

2 1481D1340A 4 SPANNSTIFT 13 X 40 DIN1481 GOUPILLE MECANINDUS ROLLPIN

3 9001.70.20 2 STECKBOLZEN BOULON FICHE BOLT

4 8163.07.01 2 SICHERUNGSBAND MIT HAKEN SECURITE AVEC SAFETY STRIP
5 8405.12.09 2 KLAPPSTECKER STB-4.5X340 AGRAFE SAFETY PIN

6 9005.26.01 4 LAGERBOLZEN D19 VERZIN.GE AXE SUPPORT BOLT

1 1481D630A 4 SPANNSTIFT 6 X 30 DIN1481 GOUPILLE MECANINDUS ROLLPIN

8 125DA21A 4 SCHEIBE A21 DIN125 VERZ. RONDELLE WASHER

9 8163.06.01 2 ZYLINDER SM4910/40/20-281 VERIN CYLINDER

10 9001.60.36 4 SCHWENKVERSCHR.DSVW-12 PS RACCORD BODY COUPLING

11 7406.39.01 4 KONUS-REDUZIERANSCHL.KOR12/8-P RACCORD HYDR. FITTING

12 9001.60.32 2 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X4450 AO/RO FLEXIBLE HOSE

12 9108.79.18 2 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X4850 AO/A0 FLEXIBLE HOSE

13 9108.79.18 2 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X4850 AO/RO FLEXIBLE HOSE

13 9108.79.19 2 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X5400 AO/A3 FLEXIBLE HOSE

14 9006.70.04 2 KABELBINDER 7.8X300 CERFLEX FIXING STRIP

15 9004.15.29 2 PUFFER M8 D35X35 AMORTISSEUR DAMPER

16 9004.17.08 1 WINKELANSCHLUSSSTUTZEN RACCORD COUDE ELBOW COUPLING
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BILD TEILE-NR MENGE BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9015.16.03 SPURANREISSER LI. 502K2 TRACEURS MARKERS
9015.16.04 SPURANREISSER RE. 502K2 TRACEURS MARKERS
9015.16.01 SPURANREISSER LI. 602K2 TRACEURS MARKERS
9015.16.02 SPURANREISSER RE. 602K2 TRACEURS MARKERS

1 9005.30.01 1 SPURANREISSERARM LI. BRAS GAUCHE MARKER ARM

1 9005.30.02 1 SPURANREISSERARM RE. BRAS GAUCHE MARKER ARM

2 9015.24.01 1 ARMGELENK ARTICULATION JOINT

3 9001.38.01 1 VMARKIERER, MONT. 268/400 DISQUE CPLT. MARKER

4 9001.39.01 2 OESENSCHRAUBE, GES. VIS ANNEAU EYE BOLT

5 9001.41.01 1 SPURANREISSERHALTER GESCH SUPPORT BRACKET

6 9015.16.30 1 SPURANREISSERARMVERLANGERUNG ~ BRAS GAUCHE MARKER ARM

6 9015.16.20 1 SPURANREISSERARMVERLANGERUNG ~ BRAS GAUCHE MARKER ARM

1 9005.29.03 1 RIEGELBOLZEN II AXE PIN

8 9001.36.02 1 DRUCKFEDER DF-211 VERZINK RESSORT DE PRESSION COMPRESSION SPRING
9 173148 1 SPANNSTIFT 6X 60 DIN1481 GOUPILLE SENAGE DOWEL PIN

10 601D10352 1 SK-SCHRAUBE M10X35 DIN601 VIS A TET 6 PANS SCREW, HEX.HD.

11 122006 1 SECHSKANTMUTTER M10 DIN985- 8 ECROU SIX PANS HEXAGON NUT

12 103330 1 SECHSKANTSCHRAUBE VIS A SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
13 162160 2 SCHEIBE Al13 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER

14 122007 1 SECHSKANTMUTTER M12 DIN985- 8 ECROU A SIX PANS HEXAGON NUT
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BILD TEILE-NR MENGE BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9015.53.20 FAHRGASSENMARKIERUNG K2 JALONNEMENT PRE-EMERG. MARKER.
9015.53.01 FAHRGASSENMARKIERER K2 JALONNEMENT PRE-EMERG. MARKER
8163.00.21 ZYLINDER VERSTELLB.FAHRGA VERIN CYLINDER
9015.53.30 HYDRAULIK FAHRGASSENMARKIERER HYDR. JALONNEMENT HYDR. PRE-EMERGENCE

1 9004.44.02 1 MARKIERUNGSTRAGER LINKS SUPPORT GAUCHE BRACKET L.H.

2 9004.44.01 1 MARKTERUNGSTRAGER RECHTS SUPPORT DROIT BRACKET R.H.

3 9015.53.15 2 BEILAGE CALE SHIM PLATTE

4 103087 4 SECHSKANTSCHRAUBE VIS A SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
5 162160 6 SCHEIBE A13 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER

6 122007 6 SECHSKANTMUTTER M12 DIN985- 8 ECROU A SIX PANS HEXAGON NUT

1 9006.86.01 1 MARKIERUNGSTRAGERSTREBE, LINKS SUPPORT GAUCHE CONNECTING STRUT L.H
8 9006.86.02 1 MARKIERUNGSTRAGERSTREBE, RECHT SUPPORT DROIT CONNECTING STRUT R.H
9 103065 4 SECHSKANTSCHRAUBE VIS SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
10 122006 6 SECHSKANTMUTTER M10 DIN985- 8 ECROU SIX PANS HEXAGON NUT

11 162159 4 SCHEIBE A10,5 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER

12 9022.58.02 1 SCHEIBENTRAGER, LINKS L=1360MM SUPPORT DE DISQUE DISC ARM

13 9022.58.03 1 SCHEIBENTRAGER, RECHTS SUPPORT DE DISQUE DISC ARM

14 9004.19.03 2 RIEGELBOLZEN VERZINKT AXE PIN

15 9001.36.02 2 DRUCKFEDER DF-211 VERZINK RESSORT DE PRESSION COMPRESSION SPRING
16 1481D630A 6 SPANNSTIFT 6 X 30 DIN1481 GOUPILLE MECANINDUS ROLLPIN

17 173152 2 SPANNSTIFT 6X 80 DIN1481 GOUPILLE SENAGE DOWEL PIN

18 9015.51.02 1 HUBHEBEL LINKS GESCHWEIS LEVIER GAUCHE LEVER LEFT

19 9015.51.01 1 HUBHEBEL RECHTS GESCHWEIS LEVIER TROITE LEVER RIGHT

20 172969 2 SPANNSTIET 8X 45 DIN1481 GOUPILLE SENAGE DOWEL PIN

21 9001.39.01 2 OESENSCHRAUBE, GES. VIS ANNEAU EYE BOLT

22 8163.00.01 2 ZYLINDER VERSTELLBAR VERIN REGLABLE CYLINDER ADJ.

23 444DB1675PA 2 AUGENSCHRAUBE BM16X75 DIN444 ~ TIGE FILETEE EYEBOLT

24 936D16PA 4 SK-MUTTER M16 DIN936-8 ECROU H HEX. NUT

25 9004.19.02 2 KOLBENBOLZEN VERZINKT AXE DE PISTON BOLT

26 988D16221.5 2 PARSCHEIBE 16X22X1,5 DIN988 RONDELLE SHIM RING

217 155014 2 SICHERUNGSRING 16X1 DIN471 JONC CIRCLIP

28 4726.00.07 2 ZUGFEDER CF-209 RESSORT TENSION SPRING

29 9015.50.02 1 SCHEIBENTRAGERANSCHLAG LI. BATTEE LIMITER

30 9015.50.01 1 SCHEIBENTRAGERANSCHLAG RE. BATTEE LIMITER

31 9015.53.12 2 SICHERUNGSLASCHE TOLE D’ARRET FISH PLATE

32 103044 2 SECHSKANTSCHRAUBE VIS A SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
33 122005 2 SECHSKANTMUTTER M 8 DIN985- 8 ECROU SIX PANS HEXAGON NUT

34 103086 2 SECHSKANTSCHRAUBE VIS A SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
35 103303 2 SECHSKANTSCHRAUBE VIS A SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
36 9001.38.12 2 MARKIERER, MONT. 268/320 DISQUE MARQUEUR MARKER ASSY.

37 9004.19.07 1 ELEKTRISCHES SITZVENTIL ELECTRO-VANNE SOLENOID VALVE

38 103022 2 SECHSKANTSCHRAUBE VIS A SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW
39 127DA6A 2 FEDERRING A 6 DIN127 VER RONDELLE GROWER SPRINGWASHER

40 162157 4 SCHEIBE A 6,4 DIN125 RONDELLE WASHER

41 9108.79.06 1 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X2900 AO/A3 FLEXIBLE HOSE

42 9108.79.08 1 HYDRAULIKSCHLAUCH 6X3500 AO/A3 FLEXIBLE HOSE

43 9004.19.10 2 EINST.L-ANSCHL.STUTZEN EVL8-PL RACCORD COUPLING

44 9004.17.08 2 WINKELANSCHLUSSSTUTZEN RACCORD COUDE ELBOW COUPLING

45 9001.60.43 1 HYDR. SCHLAUCH DN6 L 750 A0/D1 CAN.HYDRAULIQUE HYDR.TUBE

46 9006.70.03 12 KABELBINDER 180X7,8 COLLIER CABLE CONNECTOR

47 9004.37.13 1 MAGNETVENTILZULEITUNG CABLE CONNECTING CABLE



’Q RAB
I
Perfektstriegel

9404 W | Rearnarrow Fronttank Br.1, Sdschiene K2 Br.3

Herse flex-dent

Pos. 43 auf
Extrablatt
dargestellt

06.2000



NRAB

I
Perfektstriegel
9404 W | Rearharrow Fronttank Br.1, Sdschiene K2 Br.3
- Herse flex-dent
Bild Bestellnr. Stck. Technische Angaben
Ref. Part-No. Qty. | Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. Référence Qte. Données techniques
0.01 9022.32.26 PERFEKTSTRIEGEL 5,0m PERFECT HARROW | HERSE DE
RECOUVREM. A
DENTS
0.02 9022.32.27 PERFEKTSTRIEGEL 6,0m PERFECT HARROW | HERSE DE
RECOUVREM. A
DENTS
0.03 9022.32.10 STREBE STRUT SUPPORT
0.04 9022.33.01 STRIEGELHALTETASCH TOP BRACKET CPL. | SUPPORT DE HERSE
E KPL. SUP. CPL.
0.05 9022.57.02 STRIEGELHALTETASCH BRACKET LONG SUPPORT DE HERSE
E LANG CPL. LONG CPL.
1 9006.39.13 4 Stellsegment Adjust. segment Support
2 9001.54.09 8 Distanzhllse Spacer Bague entretoise
3 933D830PA 8 Sechskantschraube M8x30 DIN933-8.8 vz. Hex. bolt Vis 6 pans
4 934D8PA 12 Sechskantmutter M8 DIN934-8 vz. Hex. nut Ecrou 6 pans
5 9006.50.01 18 Zinkenhebel Harrow lever Levier de dent
6 9002.00.04 18 Scharlagerinnenhlilse Inner bush Baque
7 9002.00.03 36 Scharlager Pivot Palier
8 931D1095PA 18 Sechskantschraube M10x95 DIN931-8.8 vz. Hex. bolt Vis 6 pans
9 985D10PA 18 Sechskantmutter M10 DIN985-8 vz. Hex. nut Ecrou 6 pans
10 9006.39.50 9 Raumzinken "V" kurz Tines "V" short Dent "V" courte
11 9006.39.51 9 Raumzinken "V" lang Tines "V" long Dent "V" long
12 9006.39.18 18 Zinkenklemmplatte Fixing plate Plaque de serrage
13 603D1025PA 36 Flachrundschraube M10x25 DIN603-8.8 vz. Bolt Vis
14 934D10PA 36 Sechskantmutter M10 DIN934-8 vz. Hex. nut Ecrou 6 pans
15 9006.39.14 9 Striegelzugfeder kurz Tension spring short Ressort court
16 9006.39.15 9 Striegelzugfeder, lang Tension spring long Ressort long
17 9110.29.12 4 Haltetasche Bracket Support
18 9006.39.20 8 Klemmplatte Clamp plate Plaque de serrage
19 931D1080PA 8 Sechskantschraube M10x80 DIN931-8.8 verz. | Hex. bolt Vis 6 pans
20 985D10PA 8 Sechskantmutter M10 DIN985-8 vz. Hex. nut Ecrou 6 pans
21 9004.15.29 4 Puffer Damper Amortisseur
22 125DA8.4A 12 Scheibe A8,4 DIN125 vz. Washer Rondelle
23 985D8PA 4 Sechskantmutter M8 DIN985-8 vz. Hex. nut Ecrou 6 pans
24 9004.15.25 16 Striegelabsteckniet J14x75 Rivet Rivet
25 9108.97.02 20 Klappsplint Lynch pin Goupille
26 8163.07.01 4 Sicherungsband Safety strap Caotchouc
27 9001.43.07 4 Rohrklappsplint 8x45 vz. Lynch pin Goupille
28 9006.52.01 4 Striegellenker oben Strut top Bras supérieur
29 9006.53.01 4 Striegellenker unten Strut bottom Bras inférieur
30.01 9006.44.01 1 Striegelbalken 2,5m Harrow bar Potence
30.02 9006.44.02 1 Striegelbalken 3,0m Harrow bar Potence
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NRAB

—
Perfektstriegel
9404 W | Rearharrow Fronttank Br.1, Sdschiene K2 Br.3
- Herse flex-dent
Bild Bestellnr. Stck. Technische Angaben
Ref. Part-No. Qty. | Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. Référence Qte. Données techniques
31.01 9006.44.22 1 Striegelbalken 3,0m Harrow bar Potence
31.02 9006.44.01 1 Striegelbalken 2,5m Harrow bar Potence
32.01 9006.47.01 1 Verstellrohr rechts 2,5m Adjust. tube r.h. Tube de réglage droit
32.02 9006.47.03 1 Verstellrohr rechts 3,0m Adjust. tube r.h. Tube de réglage droit
33.01 9006.47.02 1 Verstellrohr links 3,0m Adjust. tube |.h. Tube de réglage
gauche
33.02 9006.47.04 1 Verstellrohr links 3,0m Adjust. tube I.h. Tube de réglage
gauche
34.01 9006.47.23 1 Verstellrohr rechts 3,0m Adjust. tube r.h. Tube de réglage droit
34.02 9006.47.03 1 Verstellrohr rechts 3,0m Adjust. tube r.h. Tube de réglage droit
35.01 9006.47.28 1 Verstellrohr 1290 Adjust. tube Tube de réglage
35.02 9006.47.02 1 Verstellrohr links 3,0m Adjust. tube |.h. Tube de réglage
gauche
36 9110.29.24 4 Anschlag Limiter Battée
37 931D880PA 4 Sechskantschraube M8x80 DIN933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis 6 pans
38 9111.80.11 4 Striegelabsteckniet 14x90 Rivet Rivet
39 9021DA10.5A 8 Scheibe A 10,5 DIN9021 vz. Washer Rondelle
40 9108.92.02 2 Formclip Lynch pin Goupille
41 9006.49.01 2 Verlangerung Extension tube Rallonge
42 9006.39.16 2 Raumzinken kurz Tines short Dent courte
43 9004.13.01 1 SCHARSTRIEGEL COULT. HARROW HERSE DE SOC
44 9998.02.47 1 Aufkleber Anbaupunkte Perfekrstr. | Sticker Autocollant
45 9022.32.11 1 Strebe kurz Strut short Support court
46 9022.32.12 1 Strebe lang Strut long Support long
47 933D1050PA 1 Sechskantschraube M10x50 DIN933-8.8 vz. Hex. bolt Vis 6 pans
48 985D10PA 2 Sechskantmutter M10 DIN985-8 vz. Hex. nut Ecrou 6 pans
49 933D1030PA 1 Sechskantschraube M10x30 DIN933-8.8 vz. Hex. bolt Vis 6 pans
50 9021DA10.5A 1 Scheibe A 10,5 DIN9021 vz. Washer Rondelle
51 9004.15.27 2 Bugelschraube verzinkt Cross section Bride
52 1440D16A 4 Scheibe 16 DIN1440 verz. Washer Rondelle
53 127DB16A 4 Federring B16 DIN127 vz. Springwasher Rondelle grower
54 934D16PA 4 Sechskantmutter M16 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
55.01 9022.33.10 2 Striegelhaltetasche Top bracket Support de herse sup.
55.02 9022.57.01 2 Striegelhaltetasche, lang Top bracket long Support de herse sup.

long
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Wﬂ SAATSTRIEGEL
HERSE DE RECOUVREMEN T 502, 602 K2 BR.3/SERIE 3 RAB

REAR HARROW




BILD TEILE-NR MENGE BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION

9022.31.06 SAATSTRIEGEL 500 TURBO HERSE DE RECOUVREMEN REAR HARROW
9022.31.07 SAATSTRIEGEL 600 TURBO HERSE DE RECOUVREMEN REAR HARROW
9022.33.01 STRIEGELHALTETASCHE, MONT. SUPPORT DE HERSE SUP BRACKET TOP
9022.57.02 STRIEGELHALTETASCHE, LANG, MON SUPPORT DE HERSE LG. BRACKET LG.
9022.32.10 STREBE, KPL. MONT. SUPPORT DE HERSE STRUT, TOP

1 9110.35.01 4 STRIEGELLENKER, OBEN, GESCHW. BRAS SUPERIEUR HARROW LINK, TOP

2 9110.35.02 4 STRIEGELLENKERTEIL I BRAS SUP. I GUIDE ROD I

3 9109.26.13 2 STRIEGELHAUPTTRAGER 2300 SUPPORT MAIN BRACKET

3 9022.31.10 2 HAUPTTRAGER SUPPORT MAIN BRACKET

4 9004.15.25 12 STRIEGELABSTECKNIET 14X80 RIVET RIVET PIN

5 9108.97.01 22 KLAPPSPLINT 4,5X40 VERZ. GOUPILLE LYNCH PIN

6 9110.29.12 4 HALTETASCHE SUPPORT BRACKET

1 9004.15.29 4 PUFFER M8 D35X35 AMORTISSEUR DAMPER

8 122006 20 SECHSKANTMUTTER M10 DIN985- 8 ECROU SIX PANS HEXAGON NUT

9 120159 60 SECHSKANTMUTTER M 8 DIN934- 8 ECROU H HEX. NUT

10 9109.87.01 2 ZINKENTRAGER, LI. 1200 BARRE G. HARROW BAR

10 9109.87.02 2 ZINKENTRAGER, LI. 1450 SUPPORT HARROW BAR

11 9109.86.01 2 ZINKENTRAGER, RE. 1050 SUPPORT HARROW BAR

11 9109.86.02 2 ZINKENTRAGER, RE. 1300 BARRE DR. HARROW BAR

12 103305 8 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

13 9109.28.40 8 DISTANZHALTER ENTRETOISE SPACER

14 9109.28.41 8 GELENKLASCHE ECLISSE TRAPEZ LINK

15 9109.91.40 4 BOLZEN BROCHE PIN

16 172964 4 SPANNSTIET 5X 30 DIN1481 GOUPILLE SENAGE DOWEL PIN

17 103287 8 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

18 9004.15.22 24 STRIEGELZINKEN, VORN 45 GRAD  DENT DE HERSE AV FRONT TINES

19 9004.15.23 24 STRIEGELZINKEN, HINTEN 45 GRAD DENT DE HERSE AR REAR TINES

20 9004.15.24 48 KLEMMBLECH ECLISSE CLAMPING PLATE

21 108901 48 FLACHRUNDSCHRAUBE VIS BOLT

22 9004.15.28 4 KLEMMPLATTE PLAQUE DE SERR. CLAMPING PLATE

23 9110.35.03 4 STRIEGELLENKERTEIL II BRAS SUP. II GUIDE ROD II

24 103284 4 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

25 122005 8 SECHSKANTMUTTER M 8 DIN985- 8 ECROU SIX PANS HEXAGON NUT

26 103309 12 SECHSKANTSCHRAUBE VIS H HEX. BOLT

27 162159 20 SCHEIBE A10,5 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER

28 162158 68 SCHEIBE A 8,4 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER

29 9110.34.99 4 DRUCKFEDER, VERZ. RESSORT COMPRESSION SPRING

30 9110.35.15 8 SCHEIBE 35 VERZ. RONDELLE WASHER

31 14730870 4 ZYLINDERKERBSTIFT 8X70 DIN1473 GOUPILLE BARREL PIN

32 9109.88.00 2 GELENK, SCHWER RACCORD JOINT

33 9109.23.04 2 STRIEGELABSTECKNIET RIVET RIVET PIN

34 9109.89.00 4 KOPPELTASCHE, SCHWER SUPPORT BRACKET

35 9021DA10.5A 8 SCHEIBE A10,5 DIN9021-ST VERZ. RONDELLE WASHER

36 9110.29.24 4 STRIEGELANSCHLAG BUTTEE STOP BRACKET

37 103291 4 SECHSKANTSCHRAUBE VIS A SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW

38 9111.80.11 4 STRIEGELABSTECKNIET 14X90 RIVET RIVET PIN

51 9004.15.27 2 BUEGELSCHRAUBE VERZINKT ECROU D'ETRIER SCREW

52 1440D16A 4 SCHEIBE 16 DIN1440 VERZIN RONDELLE RING, SPACING

53 1277DA16A 4 FEDERRING Al6 DIN127 RONDELLE GROWER SPRINGWASHER

54 120163 4 SECHSKANTMUTTER M16 DIN934- 8 ECROU SIX PANS HEXAGON NUT

55 9022.33.10 2 STRIEGELHALTETASCHE SUPPORT DE HERSE SUP BRACKET TOP

55 9022.57.01 2 STRIEGELHALTETASCHE LANG SUPPORT DE HERSE L. BRACKET LONG

56 9022.32.11 1 STREBE, KURZ SUPPORT STRUT

57 9022.32.11 1 STREBE, KURZ SUPPORT STRUT

58 103069 1 SECHSKANTSCHRAUBE VIS. H HEX BOLT

59 122006 2 SECHSKANTMUTTER M10 DIN985- 8 ECROU SIX PANS HEXAGON NUT

60 103065 1 SECHSKANTSCHRAUBE VIS SIX PANS HEXAGON HEAD SCREW

61 162159 1 SCHEIBE A10,5 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER



W2

SCHARSTRIEGEL F. LANGES SCHAR
HERSE DE SOC

COULTER HARROW

T 502, 602 K2 BR.3/SERIE 3




BILD TEILE-NR MENGE BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9004.13.01 SCHARSTRIEGEL FUR LANGES SCHAR HERSE DE SOC COULTER HARROW
1 9004.26.01 1 SCHARSTRIEGEL HERSE DE SOC HARROW TINE
2 9004.13.02 1 STRIEGELDAMPFUNGSFEDER RESSORT AMORTISSEUR SPRING
3 1481D526 1 SPANNSTIFT 5 X 26 VERZ.D1481 GOUPILLE MECANINDUS ROLLPIN
4 125DA10.5A 1 SCHEIBE A10,5 DIN125 RONDELLE WASHER



X ARBEITSSCHEINWERFER HECK
PROJECTEUR DE TRAV. ARRIERE T 502, 602 K2 BR.3/SERIE 3 RAB
WORK LAMP REAR

5/ 11

6/ 12 @ 10/ 16

9/ 15

% .




BILD TEILE-NR MENGE ~ BENENNUNG DESIGNATION DESCRIPTION
9011.62.02 ARBEITSSCHEINWERFER HECK PROJECTEUR DE TRAV. WORK LAMP
9011.62.17 ARBEITSSCHEINWERFER RE. PROJECTEUR DE TRAV. WORK LAMP
9004.37.06 ARBEITSSCHEINWERFERLEITUNG RE  LIGNE ELECTRCHE ELECTRIC LINE
9011.62.18 ARBEITSSCHEINWERFER LI. PROJECTEUR DE TRAV. WORK LAMP
9004.37.07 ARBEITSSCHEINWERFERLEITUNG LI LIGNE ELECTRCHE ELECTRIC LINE

1 9108.80.31 1 STECKDOSE 7-POLIG PRISE 7-POLES SOCKET T7-POLE

2 9004.18.28 3 KAEFIGMUTTER M 5 ECROU ENCASTRE NUT

3 84D535PA 3 ZYL.SCHR.M 5 X 35 VERZ.D84 VIS CYLINDRIQUE SPLINE SCREW

4 162.156 3 SCHEIBE A 5,3 DIN125 ST-VERZ. RONDELLE WASHER

5 9011.62.13 1 GLUHLAMPE H3 12 LAMP INCANDESC LIGHT BULB

6 9011.62.11 1 ARBEITSSCHEINWERFER 570 PROJECTEUR DE TRAV.G WORK LAMP

1 9006.02.04 2 DURCHFUEHRUNGSTUELLE DOILLE RUBBER INSET

8 9006.70.04 4 KABELBINDER 7.8X300 CERFLEX FIXING STRIP

9 46228D1.5A 4 ADERENDHUELSE 1, 5AUSF.N FICHE ELECTRIQUE MULTICOLORE CABLE EN
10 9004.37.36 1 STEUERLEITUNG 2500 1G. TUBE OVERFLOW PIPE

11 9011.62.13 1 GLOHLAMPE H3 12 LAMP INCANDESC LIGHT BULB

12 9011.62.11 1 ARBEITSSCHEINWERFER 570 PROJECTEUR DE TRAV.G WORK LAMP

13 9006.02.04 2 DURCHFUEHRUNGSTUELLE DOILLE RUBBER INSET

14 9006.70.04 4 KABELBINDER 7.8X300 CERFLEX FIXING STRIP

15 46228D1.5A 4 ADERENDHUELSE 1, 5AUSF.N FICHE ELECTRIQUE MULTICOLORE CABLE EN
16 9004.37.37 1 STEUERLEITUNG 3100 LG. LIGNE ELECTRIQUE ELECTRIC LINE
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